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1. Опис курсу 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни “Організація та управління 

охороною здоровʼя” є організація і управління охороною здоров’я 

військовослужбовців та громадян України.  

Навчальна дисципліна “Основи організації та управління охороною 

здоровʼя” належить до циклу обов’язкових дисциплін, викладається у третьому та 

четвертому півріччі 2-ого року навчання за рівнем вищої освіти: третій (освітньо-

науковий); ступенем вищої освіти: доктор філософії; спеціальністю: 222 

«Медицина».  

Дисципліна поглиблює знання щодо теоретичних основ охорони здоровʼя, 

основ законодавства про охорону здоровʼя, предмету та методів соціальної 

медицини, сутності та змісту порняття «здоровʼя», демографічних проблем 

України, показників стану громадського здоровʼя, теорії і практики управління 

закладами охорони здоровʼя, управління персоналом в системі охорони здоровʼя, 

основ економіки охорони здоровя, управління якістю медичної допомоги, 

стандартизації, акредитації та ліцензування закладів охорони здоровʼя, управління 

повсякденної діяльності медичної служби, бойової та мобілізаційної готовності та 

бойової підготовки медичної служби, організації лікувально-профілактичного 

забезпечення ЗС України, організації медичного забезпечення військ (сил), 

особливостей медичного забезпечення військ в різних видах бойових дій та під 

час проведення ООС (АТО), особливостей організації медичного забезпечення 

збройних сил держав-членів НАТО. 

Основними організаційними формами навчання є лекційні, семінарські 

заняття та практичні заняття, групові вправи та самостійна робота. Лекції 

покликані підвищити інтерес ад’юнктів до глибшого самостійного вивчення 

питань навчальної дисципліни. Практичні заняття закріплюють набуті на лекціях і 

під час самостійної підготовки знання та формують у ад’юнктів навички, а 

семінарські заняття поглиблюють знання з цієї дисципліни. 

Режим доступу до курсу на сайті Української військово-медичної академії 

https://uvma.mil.gov.ua/#Adjuncture, Doctorate.html 

 

2. Мета викладання дисципліни 

 

Головною метою викладання навчальної дисципліни “Основи організації та 

управління охороною здоровʼя” є підготовка фахівців найвищої кваліфікації з 

медицини для потреб науки та сфери вищої освіти для Збройних Сил України. 

 

3. Завдання вивчення дисципліни 

 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

- надати знання щодо теоретичних основ охорони здоровʼя, основ 

законодавства про охорону здоровʼя, предмету та методів соціальної медицини, 
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- поглибити знання щодо сутності та змісту порняття «здоровʼя», 

демографічних проблем України, показників стану громадського здоровʼя;  

- формувати розуміння теорії і практики управління закладами охорони 

здоровʼя, управління персоналом в системі охорони здоровʼя; 

- надати знання щодо управління якістю медичної допомоги, стандартизації,  

акредитації та ліцензування закладів охорони здоровʼя; 

- поглибити знання щодо законодавства про охорону праці та 

професіональну діяльності медичних працівників, основ трудового законодавства 

та відповідальності закладів за надання медичної допомоги і відповідальність 

медичних і фармацевтичних працівників за порушення професійних обов’язків. 

- поглибити знання щодо управління повсякденної діяльності медичної 

служби, бойової та мобілізаційної готовності та бойової підготовки медичної 

служби, організації лікувально-профілактичного забезпечення ЗС України; 

- поглибити знання щодо організації медичного забезпечення військ (сил), 

особливостей медичного забезпечення військ в різних видах бойових дій та під 

час проведення ООС (АТО), особливостей організації медичного забезпечення 

збройних сил держав-членів НАТО. 

 

4. Очікувані результати (компетентності) 

 

4.1. Інтегральна компетенція, що набувається під час засвоєння 

навчальної дисципліни: 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної медичної 

діяльності, проводити оригінальне наукове дослідження та здійснювати 

дослідницько-інноваційну діяльність у галузі охорони здоров’я на основі 

глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних теоретичних або 

практичних знать та/або професійної практики. 

4.2. Програмні компетентності (загальні), що набуваються під час 

засвоєння навчальної дисципліни: 

Дослідницькі компетентності 
Здатність до абстрактного мислення, синтезу, аналізу та оцінювання 

сучасних наукових досягнень, генерування нових знань при вирішенні 

дослідницьких і практичних завдань;  

Здатність до проектування і здійснення комплексних досліджень, на основі 

системного наукового світогляду з використанням основних універсальних 

методологічних принципів та знань в області історії і філософії науки;  

Здатність до проведення оцінювання результатів наукових досліджень з 

використанням знань та умінь у галузі медичної статистики;  

Комунікативні компетентності 

Здатність ефективно спілкуватися із спеціальною та загальною аудиторіями 

державною та іноземною мовами;  

Здатність ефективно використовувати навички риторики;  

Здатність представляти складну інформацію у зручний та зрозумілий спосіб 

усно і письмово, використовуючи відповідну технічну лексику та методи;  
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Готовність цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність.  

Здатність до ефективної професійної взаємодії. 

Управлінські компетентності 
Здатність працювати в умовах обмеженого часу та ресурсів, а також 

мотивувати та керувати роботою інших для досягнення поставлених цілей. 

Викладацькі компетентності 
Здатність педагогічно мислити, що передбачає наявність умінь: 

аналітичних, завдяки яким проявляється узагальнене вміння педагогічно мислити:   

діагностувати педагогічні явища, аналізувати їх складові (умови, причини, 

мотиви, засоби, форми та інше); знаходити способи оптимального рішення 

педагогічних проблем тощо;   

прогностичні, які проявляються в прогнозуванні педагогічного процесу, 

розвитку особистості та її соціальних відношень;   

проективні, що полягають у конкретизації педагогічного прогнозування в 

планах навчання і виховання, обґрунтування способів та етапів їх реалізації: 

підбір змісту педагогічного процесу; визначення основних видів діяльності тощо; 

рефлексивні, що проявляються в уміннях педагога аналізувати свою 

професійну діяльність: правильність постановки мети і завдань; адекватність 

змісту педагогічного процесу поставленим завданням; відповідність форм, 

методів, засобів індивідуальним і віковим особливостям суб’єктів навчання;  

компетентність навчати суб’єктів навчання на практичних заняттях. 

Особистісні компетентності 
Здатність планувати та вирішувати завдання власного професійного та 

особистісного розвитку;  

Здатність навчатися, мати сучасний рівень навчання;  

Здатність працювати автономно;  

Здатність бути критичним і самокритичним; 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Етичні зобов'язання 

Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо. 

4.3. Програмні компетентності (професійні), що набуваються під час 

засвоєння навчальної дисципліни: 

Загальнопрофесійні компетентності 

Здатність виконувати оригінальні дослідження в медицині стосовно різних 

груп населення та досягати наукових результатів, що створюють нові знання, із 

звертанням особливої уваги до актуальних задач/проблем та використанням 

новітніх наукових методів.  

Здатність планувати проведення клінічного та експериментального 

дослідження, обирати сучасні методологічні підходи до оцінки результатів, 

здійснювати статистичний аналіз результатів.  

Спеціалізовано-професійні компетентності 

Здатність застосовувати знання фундаментальних основ, сучасних 

досліджень, проблем і тенденцій медицини у комплексному аналізі явищ і 

процесів, що виникають в Україні та у світі в цілому; 
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Здатність відокремлювати структурні елементи, що складають теоретичну 

та емпіричну основу системи знань зі спеціальності «Медицина»; 

Здатність до організації медичного забезпечення залежно від вікових, 

гендерних, медико-соціальних особливостей пацієнтів; 

Здатність на підставі даних про стан здоров'я певних контингентів 

населення та про наявність впливу на нього навколишнього середовища, 

використовуючи існуючі методи, в межах первинної медико-санітарної допомоги 

населенню здійснювати систему санітарно-гігієнічних та профілактичних заходів 

щодо: організації раціонального харчування, водопостачання; первинної 

профілактики захворювань і травм; пропаганди здорового способу життя. 

Здатність застосовувати знання фундаментальних основ, сучасних 

досліджень, проблем і тенденцій медицини у комплексному аналізі явищ і 

процесів, що виникають в Україні та у світі в цілому 

4.4. Запланований результат навчання: 

Згідно з вимогами освітньої програми визначені та сформульовані наступні 

результати навчання ад’юнктами: 

Застосовувати науково-професійні знання; формулювати ідеї, концепції з 

метою використання в роботі освітнього та наукового спрямування. 

Демонструвати знання методології дослідження в цілому і методів певної 

сфери наукових інтересів, зокрема.  

Виявляти невирішені проблеми у предметній області медицини та 

визначати шляхи їх вирішення   

Виконувати та вдосконалювати сучасні методики дослідження за обраним 

напрямом наукового проекту та освітньої діяльності. 

Використовувати результати наукових досліджень в медичній практиці, 

освітньому процесі та суспільстві. 

Інтерпретувати можливості та обмеження наукового дослідження, його роль 

в розвитку системи наукових знань і суспільства в цілому.   

Управляти роботою колективу студентів, колег, міждисциплінарної 

команди.  

Організовувати навчання учасників освітнього процесу при виконанні 

наукової та освітньої діяльності та впливати   на їх соціальний розвиток.  

Оцінювати ефективність освітнього процесу, рекомендувати шляхи його 

удосконалення.  

Демонструвати академічну доброчесність та діяти відповідально щодо 

достовірності отриманих наукових результатів.  

Зазначені практичні навички формуються на кожному навчальному занятті 

під керівництвом викладача. 

 

5. Пререквізити  

 

Організація і управління охороною здоров’я як навчальна дисципліна 

а) ґрунтується на вивченні ад’юнктами навчальних дисциплін: філософія та 

методологія науки, сучасні інформаційні технології у науковій діяльності та 
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біометрія, методологічні основи організації та проведення наукових досліджень, 

курс академічної доброчесності; 

б) інтегрується з цими дисциплінами та в подальшому з вибірковими 

дисциплінами;  

в) забезпечує вивчення правових, організаційних та економічних засад 

галузі охорони здоров’я;  

г) сприяє формуванню профілактичного напрямку діяльності з урахуванням 

можливого впливу на стан здоров’я населення чинників різного походження при 

розробці комплексних медико-соціальних заходів;  

д) конкретизує методи та засоби формування здорового способу життя;  

е) сприяє формуванню економічного мислення, адаптованого до вимог 

ринкової економіки.  

 

6. Тривалість курсу 

 

Обсяг дисципліни: 14 кредити ECTS, 420 годин. 

Лекції: 104 години 

Практичні заняття: 38 години 

Семінарські: 150 годин 

Групові вправи: 10 годин 

Педагогічна практика: 30 годин 

 

Форми контролю: проведення попереднього тестування для визначення 

базового рівня знань ад’юнктів, поточний контроль, підсумкові модульні 

контролі, іспит. 

 

Теми, що розглядаються: 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 1. СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Змістовний модуль 1.1. Теоретичні основи охорони здоров’я 

Тема 1. Соціальна медицина та охорона здоров’я як наука 

Тема 2. Здоров’я як системна категорія – сутність, зміст і визначення 

Тема 3. Демографічні проблеми України як інтегральний показник стану 

громадського здоров’я 

Тема 4. Професійне здоров’я військовослужбовців як основа бойової 

готовності Збройних Сил України 

Тема 5. Основи законодавства України про охорону здоров’я 

Тема 6. Страхова медицина – ринкова модель організації охорони здоров’я 

Тема 7. Загальна практика – сімейна медицина і її роль у реформуванні 

охорони здоров’я 

Змістовний модуль 1.2. Основи менеджменту  

Тема 8. Історія розвитку менеджменту, управління та організації охорони 

здоров'я   

Тема 9. Сутність і значення менеджменту в системі охорони здоров’я 
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Тема 10. Менеджмент як система. Теорії систем та практика їх застосування 

в охороні здоров'я 

Тема 11. Функції менеджменту. Технологія менеджменту 

Тема 12. Мотивування у менеджменті 

Тема 13. Контроль як загальна функція менеджменту в системі охорони 

здоров’я 

Тема 14. Методи менеджменту. Управлінські рішення в менеджменті 

Тема 15. Керівництво та лідерство  

Тема 16. Психологія управління та конфліктологія в медичних закладах 

Тема 17. Урегулювання конфліктів та ведення ділових переговорів 

Змістовний модуль 1.3 Економіка охорони здоров’я 

Тема 18. Фінансово-економічна система України 

Тема 19. Господарська діяльність закладу охорони здоров’я Міністерства 

оборони України 

Тема 20. Господарські відносини з підприємствами, установами та 

закладами 

Тема 21. Збитки за укладеними господарськими договорами та порядок їх 

відшкодування 

Тема 22. Трудові відносини на підприємстві, в установі, закладі 

Тема 23. Організація оплати праці в бюджетних установах 

Тема 24. Податкова політика держави в умовах економічних реформ 

Змістовний модуль 1.4 Управління якістю медичної допомоги. Акредитація 

та ліцензування закладів охорони здоров’я 

Тема 25. Аналіз якості медичної допомоги 

Тема 26. Управління якістю медичної допомоги 

Тема 27. Організація контролю якості медичної допомоги в закладах 

охорони здоров’я 

Тема 28. Стандартизація системи охорони здоров’я України 

Тема 29. Стандартизація медичного забезпечення збройних сил 

Тема 30. Сертифікація медичних послуг 

Тема 31. Акредитація та ліцензування закладів охорони здоров’я 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 2. УПРАВЛІННЯ ПОВСЯКДЕННОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ 

Змістовний модуль 2.1 Бойова і мобілізаційна готовність та бойова 

підготовка медичної служби 

Тема 32. Військово-медична доктрина України 

Тема 33. Основи бойової та мобілізаційної готовності медичної служби 

Тема 34. Організація бойової підготовки медичного складу ЗС України 

Змістовний модуль 2.2 Організація лікувально-профілактичного 

забезпечення Збройних Сил України 

Тема 35. Актуальні питання лікувально-профілактичного забезпечення ЗС 

України 
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Тема 36. Організація та зміст роботи військового госпіталю як центру 

профілактичної і лікувально-діагностичної роботи у гарнізоні (зоні 

відповідальності) 

Тема 37. Планування роботи лікувальних закладів ЗС України 

Тема 38. Аналіз лікувально-діагностичної роботи лікувальних закладів ЗС 

України 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 3. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬК (СИЛ) 

Змістовний модуль 3.1 Організація медичного забезпечення військ (сил) 

Тема 39. Актуальні питання організації лікувально-евакуаційного 

забезпечення військ (сил) 

Тема 40. Основи управління медичною службою 

Тема 41. Медична служба механізованої (танкової) бригади 

Тема 42. Військовий мобільний госпіталь, завдання, організаційно-штатна 

структура, організація роботи 

Тема 43. Організація медичного забезпечення механізованої (танкової) 

бригади в різних видах бойових дій (обороні, наступі) 

Тема 44. Особливості медичного забезпечення військ під час проведення 

ООС (АТО). Досвід організації медичного забезпечення різних видів бойових дій 

ЗС України в умовах ООС (АТО) 

Змістовний модуль 3.2 Організація медичного забезпечення збройних сил 

країн НАТО 

Тема 45. Принципи і політика медичного забезпечення держав-членів 

НАТО (МС 0326/3) 

Тема 46. AJP-4.10 (С) – Об’єднана союзницька доктрина з медичного 

забезпечення держав-членів НАТО 

Тема 47. Нормативно-правові засади щодо здійснення планування 

медичного забезпечення держав-членів НАТО 

Тема 48. Організація медичної допомоги у державах-членах НАТО 

Тема 49. Організація медичного забезпечення в умовах застосування засобів 

масового знищення у державах-членах НАТО 

Тема 50. Організація медичного забезпечення багатонаціональних сил під 

егідою НАТО 

 

7. Інформація про викладача 

 

 Викладач Бадюк Михайло Іванович 

Вчений ступінь доктор медичних наук 

Посада начальник кафедри 

Наукові інтереси Соціальна медицина, 

Організація медичного забезпечення військ (сил) 

Контактний 

телефон викладача 

067-294-60-43 

E-mail викладача  badiuk@ukr.net 

mailto:badiuk@ukr.net
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 Викладач Козачок Володимир Юліанович 

Вчений ступінь кандидат медичних наук 

Посада заступник начальника кафедри 

Наукові інтереси Соціальна медицина, 

Управління повсякденною діяльністю медичної служби 

Контактний 

телефон викладача 

097-742-32-70 

E-mail викладача  1964kviu@ukr.net 

 Викладач Середа Ірина Костянтинівна 

Вчений ступінь кандидат медичних наук 

Посада доцент кафедри 

Наукові інтереси Соціальна медицина, 

Управління повсякденною діяльністю медичної служби 

Контактний 

телефон викладача 

067-936-26-07 

E-mail викладача  mymilitarynato@gmail.com 

 Викладач Микита Оксана Олександрівна 

Вчений ступінь кандидат медичних наук 

Посада доцент кафедри 

Наукові інтереси Соціальна медицина, 

Управління повсякденною діяльністю медичної служби 

Контактний 

телефон викладача 

098-977-41-42 

E-mail викладача  mikita_o@ukr.net 

 Викладач Солярик Валерій Володимирович 

Вчений ступінь кандидат медичних наук 

Посада професор кафедри 

Наукові інтереси Соціальна медицина, 

Управління повсякденною діяльністю медичної служби 

Контактний 

телефон викладача 

095-550-06-87 

E-mail викладача  solyarikw@gmail.com 

 Викладач Бібік Тарас Антонович 

Вчений ступінь доктор медичних наук 

Посада професор кафедри 

Наукові інтереси Соціальна медицина 

Управління повсякденною діяльністю медичної служби 

Контактний 

телефон викладача 

067-956-13-11 

E-mail викладача  polkovnikkad@ukr.net 

 Викладач Півник Володимир Миколайович 

Вчений ступінь доктор медичних наук 

Посада професор кафедри 

mailto:1964kviu@ukr.net
mailto:1964kviu@ukr.net
mailto:_o@ukr.
mailto:Lyashenko_svmf@ukr.net
mailto:Lyashenko_svmf@ukr.net
mailto:polkovnikkad@ukr.net
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Наукові інтереси Соціальна медицина, 

Організація медичного забезпечення військ (сил) 

Контактний 

телефон викладача 

097-377-15-04 

E-mail викладача  vlas2004@ukr.net 

 

8. Методи викладання 

 

Денна форма навчання;  

− фронтальна форма навчання, коли усі ад’юнкти під контролем викладача 

виконують одне і теж завдання одночасно;  

− індивідуальна форма навчання, коли ад’юнкти виконують завдання 

послідовно, один за одним.  

При цьому, залежно від необхідності досягнення рівнів знання чи вміння 

викладач повинен використовувати наступні методи. 

За джерелами знань використовують методи навчання:  

словесні – розповідь, пояснення, лекція, інструктаж, робота з літературою;  

наочні – демонстрація, ілюстрація, спостереження;  

практичні – практична робота, вирішення задачі, самостійна робота. 

Інтерактивні методи – дискусія, робота в малих групах, мозковий штурм, 

ділова гра, кейс-метод. 

За рівнем самостійної розумової діяльності використовуються методи:  

пояснювальний – викладач доводить готову інформацію різними засобами, 

а ад’юнкти її сприймають, усвідомлюють та фіксують у пам'яті. Цей метод є 

одним із найбільш економічних способів передачі знань, передбачає 

використання таких засобів інформації, як слово (усне і друковане), різні;  

наочні посібники, плакати, комп'ютерний ілюстраційний матеріал і т. ін. 

Знання, які отримані в результаті реалізації цього методу не формують вміння, 

цей метод використовується для досягнення рівня «Знати»;  

репродуктивний головною ознакою якого є доведення і повторення способу 

діяльності, згідно завдання викладача;  

проблемного викладу (використовується викладачем при постановці 

проблеми перед тими, хто навчається і подальшого її вирішення, але при цьому 

викладач показує шляхи рішення, розкриває хід своєї думки. Цей метод повинен 

застосовуватись викладачем під час проведення практичних занять. 

Безпосереднім результатом проблемного викладання повинно бути засвоєння 

ад’юнктами способу і логіки вирішення конкретної проблеми, але ще без вміння 

застосовувати їх самостійно. Цей метод навчає ад’юнктів способу отримання 

знань); 

частково-пошуковий (евристичний) (для досягнення мети поступового 

наближення ад’юнктів до самостійного вирішення проблем шляхом попереднього 

навчання виконання окремих елементів рішення. Використовується при виконанні 

практичних завдань, коли спосіб пошуку оптимального рішення визначає 

викладач, але рішення находить сам ад’юнкт; 

mailto:polkovnikkad@ukr.net
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дослідницький є необхідним для повноцінного засвоєння методологічних 

основ організації та проведення наукових досліджень. Викладач використовує 

його для забезпечення творчого застосування знань, оволодіння методами 

наукового пізнання, формування риси творчої діяльності є умовою формування 

зацікавленості, потребу в такій формі діяльності. Формами застосування цього 

методу є: завдання на самопідготовку. 

За системним підходом: стимулювання та мотивація; контроль та 

самоконтроль. 

За основними етапами процесу: формування знань; формування умінь і 

навичок; застосування знань; узагальнення; закріплення; перевірка. 

 

9. Політика курсу 

 

Ад’юнкт повинен: 

- вчасно приходити на заняття.  

- у випадку пропуску лекційних / практичних занять без поважної причини, 

ад’юнкт може бути не допущений до підсумкового контролю (заліку), або його 

підсумкова оцінка буде знижена;  

- добросовісно готуватися до усіх видів поточного та підсумкового 

контролю;  

- брати активну участь у практичних заняттях;  

- бути толерантним у спілкуванні з викладачем та іншими ад’юнктами, 

зокрема під час обговорення питань на лекційних , практичних та семінарських 

заняттях;  

- на свій вибір має підготувати один реферат / одну презентацію з матеріалу, 

що виноситься на самостійне вивчення;  

- ад’юнкт може перескласти підсумкову контрольну роботу у випадку 

отримання оцінки «незадовільно»;  

- у випадку порушення норм академічної доброчесності під час виконання 

завдань поточного чи підсумкового контролю, ад’юнкт отримає «0» балів.  

- неухильно дотримуватися правил внутрішнього розпорядку навчального 

закладу; інших видів політики, передбаченої нормативними документами, що 

регулюють навчальний процес в УВМА. 

Якщо ад’юнкт має претензії до викладача через оцінювання, якість надання 

послуг тощо, спершу треба повідомити про це самого викладача; якщо проблему 

не вдалося вирішити, ад’юнкт має право звернутися до начальника кафедри чи 

керівництва Академії. 

 

10. Види контролю знань та методи їх проведення  

 

Складовою частиною процесу навчання є система контролю та звітності 

ад’юнктів за якістю засвоєння навчального матеріалу. Головна мета контролю 

полягає у забезпеченні наукового рівня придбаних ад’юнктами знань, міцності 

сформованих у них вмінь та навичок. 
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Для визначення рівня засвоєння ад’юнктами навчального матеріалу 

використовуються такі форми та методи контролю і оцінювання знань: 

 проведення попереднього тестування для визначення базового рівня 

знань; 

 оцінювання під час семінарських та практичних занять; 

 проведення модульного контролю за кожним модулем; 

 проведення іспиту. 

Оцінка успішності ад’юнкта з дисципліни є рейтинговою і виставляється за 

багатобальною шкалою з урахуванням оцінок засвоєння модуля і має визначення 

за системою ЕСТS та шкалою, прийнятою в Україні. 

Методи поточного контролю: усне опитування, письмовий експрес 

контроль, виступи при обговоренні питань на практичних заняттях;  

Методи самоконтролю: питання самоконтролю;  

Методи підсумкового контролю: 3 підсумкові модульні котролі, іспит.  

Кількість контрольних заходів, форми їх проведення, періодичність 

доводяться до ад’юнктів на початку вивчення дисципліни.  

Поточний контроль – оцінювання теоретичних знань і практичних навичок 

ад’юнктів з конкретного змістового модуля (логічно завершеної частини 

навчальної дисципліни). Проводиться на всіх видах навчальних занять.  

Форми проведення поточного контролю та критерії оцінки рівня знань 

визначаються кафедрою. Основні форми поточного контролю: усне опитування, 

письмовий контроль, тестування, ситуаційні задачі, практичні завдання, що 

передбачені робочою програмою навчальної дисципліни.  

Основна мета поточного контролю – постійне отримання викладачем 

інформації про якість засвоєння ад’юнктами матеріалу навчальної дисципліни, 

перевірка готовності ад’юнктів до виконання наступних навчальних завдань, а 

також управління їх навчальною мотивацією. Результати поточного контролю 

використовуються для коригування методів і засобів навчання та враховуються на 

заліку. Кількість балів для визначення результатів поточного контролю залежить 

від рівня знань ад’юнкта, вміння використовувати їх при виконанні практичних 

завдань, навичок пошуку науково доведеної інформації в мережі Інтернет. 

Результати поточного контролю фіксуються в журналі обліку навчальних занять.  

Самоконтроль призначений для самооцінки ад’юнктами якості засвоєння 

навчального матеріалу з конкретної теми навчальної дисципліни. З цією метою у 

завданнях на самостійну підготовку передбачаються питання для самоконтролю.  

Підсумковий модульний контроль проводиться у вигляді заліку в термін, 

встановлений графіком навчального процесу та в обсязі навчального матеріалу, 

визначеному робочою програмою навчальної дисципліни.  

Ад’юнкт не може бути звільнений від здачі підсумкового модульного 

контролю і отримати оцінку з навчальної “Організація та управління охороною 

здоровʼя” автоматично.  

По закінченню вивчення навчальної дисципліни за умов здачі усіх 

передбачених програмою контрольних заходів ад’юнкт складає іспит.  
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Форма проведення контролю (усна, письмова, комбінована), зміст і 

структура контрольних завдань, білетів та критерії оцінювання обговорюються на 

засіданні кафедри і затверджуються начальником кафедри не пізніше ніж за 

місяць до початку складання контрольного заходу. Названі матеріали дійсні 

протягом навчального року, вони є складовою навчально-методичної 

документації з дисципліни і зберігаються на кафедрі. Можливе поєднання різних 

форм контролю. 

 

11. Шкала оцінок 

 

Максимальна кількість балів, яку ад’юнкт може набрати під час всіх 

передбачених практичних та семінарських занять, дорівнює 495 балам. За 

підсумкові модульні контролі (1, 2, 3) ад’юнкт може набрати максимально 329 

балів. 

Рейтингова оцінка ад’юнкта з дисципліни «Організація і управління 

охороною здоровя» складається з балів, що він отримує під час вивчення 

дисципліни: 

Кредитного модулю 1: 

відповіді на 39 семінарських заняттях; 

виконання 10 практичних завдань; 

проведення підсумкового модульного контролю. 

 

Кредитного модулю 2: 

відповіді на 12 семінарських заняттях; 

виконання 3 практичних завдань; 

проведення підсумкового модульного контролю. 

 

Кредитного модулю 3: 

відповіді на 24 семінарських заняттях; 

виконання 6 практичних завдань; 

виконання 5 групових вправ; 

проведення підсумкового модульного контролю. 

 

Проведення іспиту. 

Бали, які слухач отримав під час всіх передбачених  семінарських занять, 

практичних занять та  групових вправ складають 60% від рейтингової оцінки, 

бали за підсумковий модульний контроль – відповідно 40%.   

Система оцінювання за дисципліну 
 

Робота на практичних та семінарських заняттях з дисципліни «Організація і 

управління охороною здоров’я». 

Оцінка за одну відповідь дорівнює:  

– повне та самостійне виконання практичного завдання  

або повна та обґрунтована відповідь на запитання                           5; 

– неповне, але самостійне виконання практичного завдання  
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або повна відповідь на запитання                            4; 

– виконання практичного завдання за допомогою викладача  

або неповна відповідь на запитання                             3; 

– ад’юнкт не здатний виконати практичне завдання навіть 

за допомогою викладача або відсутня відповідь на  

запитання                                                                                        2. 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 1: 

Максимальна кількість балів, яку ад’юнкт може набрати під час всіх 

передбачених практичних та семінарських занять з Кредитного модулю 1, 

дорівнює: 

49×5 = 245 

Мінімальна кількість балів, яку ад’юнкт може набрати під час всіх 

передбачених практичних та семінарських занять з Кредитного модулю 1, 

дорівнює: 

49×3= 147 

Критерії оцінювання занять з Кредитного модулю 1  
Тема Максимальний бал Мінімальний бал 

Тема 1 5 3 

Тема 2 5 3 

Тема 3 5 3 

Тема 4 5 3 

Тема 5 5 3 

Тема 6 5 3 

Тема 7 5 3 

Тема 8 5 3 

Тема 9 5 3 

Тема 10 5 3 

Тема 11 10 6 

Тема 12 5 3 

Тема 13 10 6 

Тема 14 5 3 

Тема 15 10 6 

Тема 16 15 9 

Тема 17 20 12 

Тема 18 5 3 

Тема 19 5 3 

Тема 20 5 3 

Тема 21 10 6 

Тема 22 5 3 

Тема  23 15 9 

Тема 24 5 3 

Тема 25 10 6 

Тема 26 10 6 

Тема 27 10 6 

Тема 28 10 6 

Тема 29 10 6 

Тема 30 10 6 

Тема 31 10 6 

Всього 245 147 

Підсумковий модульний контроль 1 163 98 

Разом сума балів 408 245 
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Умови допуску до ПМК-1 
 

ПМК-1 здійснюється по завершенню вивчення всіх тем Кредитного модулю 

1 на останньому контрольному занятті. 

Ад’юнкт допускається до ПМК-1, якщо він до початку контролю ліквідував 

заборгованість за всіма видами робіт, які передбачені робочим навчальним 

планом (робочою програмою навчальної дисципліни) та при вивченні Кредитного 

модулю 1 набрав кількість балів, не меншу за мінімальну (147 балів).  
 

Критерії оцінювання ПМК-1 
 

Максимальна кількість балів, що може отримати слухач за ПМК-1 дорівнює 

163, а мінімальна – 98.  

 

Критерії Бали 

повна відповідь на питання білету 163 

не повна відповідь на питання білету  131 

часткова відповідь на питання білету   98 

відповідь на питання білету містить грубі помилки 0 

відсутність відповіді на теоретичне питання білету 0 

 

Порядок застосування рейтингової системи оцінювання 
 

Рейтингова система оцінювання успішності за Кредитний модуль 1 

доводиться ад’юнктам на першому занятті.  

Рейтингова оцінка (сума балів), яку ад’юнкт набрав з Кредитний модуль 1 

за результатом всіх видів навчальних занять, доводиться до ад’юнкта на 

останньому занятті. 

Рейтингова оцінка (в балах) Кредитного модулю 1 визначається як сума 

рейтингового балу, що ад’юнкт набрав протягом навчальних занять та 

рейтингового балу за результатами відповідей на ПМК-1. 

Для визначення оцінки за шкалою ЄКTС та національною шкалою 

рейтингова оцінка (в балах) Кредитного модулю 1 ® переводиться згідно з 

таблицею. 
 

Рейтенгова оцінка 
Відсоткове 

співвідношення 

Оцінка за шкалою 

ЄКTС 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

367-408 90-100 А відмінно 

335-366 82-89 В 
добре 

306-334 75-81 С 

273-305 67-74 D 
задовільно 

245-272 60-66 Е 

143-244 35-59 FХ 
незадовільно 

1-142 1-34 F 
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КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 2: 

Максимальна кількість балів, яку ад’юнкт може набрати під час всіх 

передбачених практичних та семінарських занять з Кредитного модулю 2, 

дорівнює: 

15×5 = 75 

Мінімальна кількість балів, яку ад’юнкт може набрати під час всіх 

передбачених практичних та семінарських занять з Кредитного модулю 2, 

дорівнює: 

15×3 = 45 

 

Критерії оцінювання занять з Кредитного модулю 2  
Тема Максимальний бал Мінімальний бал 

Тема 32 5 3 

Тема 33 10 6 

Тема 34 10 6 

Тема 35 10 6 

Тема 36 5 3 

Тема 37 10 6 

Тема 38  25 15 

Всього 75 45 

Підсумковий модульний контроль 2 50 30 

Разом сума балів 125 75 
 

Умови допуску до ПМК-2 
 

ПМК-2 здійснюється по завершенню вивчення всіх тем Кредитного модулю 

2 на останньому контрольному занятті. 

Ад’юнкт допускається до ПМК-2, якщо він до початку контролю ліквідував 

заборгованість за всіма видами робіт, які передбачені робочим навчальним 

планом (робочою програмою навчальної дисципліни) та при вивченні кредитного 

модулю набрав кількість балів, не меншу за мінімальну (45 балів).  
 

Критерії оцінювання ПМК-2 
 

Максимальна кількість балів, що може отримати слухач за ПМК-2 дорівнює 

50, а мінімальна – 30.  

 

Критерії Бали 

повна відповідь на питання білету 50 

не повна відповідь на питання білету  40 

часткова відповідь на питання білету   30 

відповідь на питання білету містить грубі помилки 0 

відсутність відповіді на теоретичне питання білету 0 

 

Порядок застосування рейтингової системи оцінювання 
 

Рейтингова система оцінювання успішності за Кредитним модулем 2 

доводиться ад’юнктам на першому занятті.  
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Рейтингова оцінка (сума балів), яку ад’юнкт набрав з Кредитного модулю 2 

за результатом всіх видів навчальних занять, доводиться до ад’юнкта на 

останньому занятті. 

Рейтингова оцінка (в балах) Кредитного модулю 2 визначається як сума 

рейтингового балу, що ад’юнкт набрав протягом навчальних занять та 

рейтингового балу за результатами відповідей на ПМК-2. 

Для визначення оцінки за шкалою ЄКTС та національною шкалою 

рейтингова оцінка (в балах) Кредитного модулю 2 ® переводиться згідно з 

таблицею. 
 

Рейтенгова оцінка 
Відсоткове 

співвідношення 

Оцінка за шкалою 

ЄКTС 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

113-125 90-100 А відмінно 

103-112 82-89 В 
добре 

94-102 75-81 С 

84-93 67-74 D 
задовільно 

75-83 60-66 Е 

44-74 35-59 FХ 
незадовільно 

1-43 1-34 F 

 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 3: 

Максимальна кількість балів, яку ад’юнкт може набрати під час всіх 

передбачених практичних, семінарських занять та групових вправ з Кредитного 

модулю 3, дорівнює: 

35×5 = 175 

Мінімальна кількість балів, яку ад’юнкт може набрати під час всіх 

передбачених практичних та семінарських занять з Кредитного модулю 3, 

дорівнює: 

35×3 = 105 

 

Критерії оцінювання занять з Кредитного модулю 3  
Тема Максимальний бал Мінімальний бал 

Тема 39 20 12 

Тема 40 20 12 

Тема 41 5 3 

Тема 42 10 6 

Тема 43 40 24 

Тема 44 10 6 

Тема 45 10 6 

Тема 46 10 6 

Тема 47 20 12 

Тема 48 10 6 

Тема 49 10 6 

Тема 50 10 6 

Всього 175 105 

Підсумковий модульний контроль 3 116 70 

Разом сума балів 291 175 
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Умови допуску до ПМК-3 
 

ПМК-3 здійснюється по завершенню вивчення всіх тем Кредитного модулю 

3 на останньому контрольному занятті. 

Ад’юнкт допускається до ПМК-3, якщо він до початку контролю ліквідував 

заборгованість за всіма видами робіт, які передбачені робочим навчальним 

планом (робочою програмою навчальної дисципліни) та при вивченні кредитного 

модулю набрав кількість балів, не меншу за мінімальну (105 балів).  
 

Критерії оцінювання ПМК-3 
 

Максимальна кількість балів, що може отримати слухач за ПМК-3 дорівнює 116, а 

мінімальна – 70.  
 

Критерії Бали 

повна відповідь на питання білету 116 

не повна відповідь на питання білету  93 

часткова відповідь на питання білету   70 

відповідь на питання білету містить грубі помилки 0 

відсутність відповіді на теоретичне питання білету 0 

 

Порядок застосування рейтингової системи оцінювання 
 

Рейтингова система оцінювання успішності за Кредитним модулем 3 

доводиться ад’юнктам на першому занятті.  

Рейтингова оцінка (сума балів), яку ад’юнкт набрав з Кредитного модуля 3 

за результатом всіх видів навчальних занять, доводиться до ад’юнкта на 

останньому занятті. 

Рейтингова оцінка (в балах) Кредитного модуля 3 визначається як сума 

рейтингового балу, що ад’юнкт набрав протягом навчальних занять та 

рейтингового балу за результатами відповідей на ПМК-3. 

Для визначення оцінки за шкалою ЄКTС та національною шкалою 

рейтингова оцінка (в балах) Кредитного модулю 3 ® переводиться згідно з 

таблицею. 

 

Рейтенгова оцінка 
Відсоткове 

співвідношення 

Оцінка за шкалою 

ЄКTС 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

262-291 90-100 А відмінно 

239-261 82-89 В 
добре 

218-238 75-81 С 

195-217 67-74 D 
задовільно 

175-194 60-66 Е 

102-174 35-59 FХ 
незадовільно 

1-101 1-34 F 
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Рейтингова система оцінювання навчальної дисципліни 

 

Рейтингова оцінка (в балах) навчальної дисципліни визначається як сума 

рейтингового балу, що ад’юнкт набрав протягом навчальних занять та 

рейтингового балу за результатами відповідей на ПМК. 

Для визначення оцінки за шкалою ЄКTС та національною шкалою 

рейтингова оцінка (в балах) навчальної дисципліни ® переводиться згідно з 

таблицею. 

 

Рейтенгова оцінка 
Відсоткове 

співвідношення 

Оцінка за шкалою 

ЄКTС 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

742-824 90-100 А відмінно 

676-741 82-89 В 
добре 

618-675 75-81 С 

552-617 67-74 D 
задовільно 

495-551 60-66 Е 

288-494 35-59 FХ 
незадовільно 

1-287 1-34 F 

 

Індивідуальне завдання 

Підвищити оцінку можливо за рахунок виконання індивідуального 

завдання. 

Вага індивідуального завдання не повинна перевищувати коефіцієнт 0,1 від 

загальної кількості балів. За відпрацьоване індивідуальне завдання слухачів 

отримує від 50 до 83 балів.  

 

Умови допуску до іспиту 
 

Ад’юнкт допускається до іспиту, якщо він ліквідував заборгованість за 

всіма видами робіт, які передбачені робочим навчальним планом (робочою 

програмою навчальної дисципліни), набрав не менше 495 балів (297 за поточну 

діяльність та 198 за ПМК 1,2,3). 

Ад’юнкт, який набрав рейтингову оцінку з дисципліни менше за 495 балів, 

до іспиту не допускається. Ад’юнкт, який набрав менше за 287 балів до іспиту не 

допускається та отримує оцінку F (незадовільно) з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни.  

 

ОЦІНКА ЗНАНЬ АД’ЮНКТА 
 

Під час визначення оцінки ад’юнктів за іспит враховуються: 

рівень фахової (наукової) підготовки, знання керівних документів, уміння 

творчо застосовувати отримані знання для вирішення практичних завдань; 

якість доповіді (обґрунтованість, чіткість, стислість), здатність упевнено та 

правильно відповідати на питання, логічно будувати свою відповідь, 

аргументовано відстоювати свою точку зору. 
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Результати складання іспиту ад’юнктами оцінюються за 100-бальною 

шкалою, національною шкалою та шкалою ЄКТС. 

Оцінка виставляється як середнє арифметичне із оцінок за відповіді на 

питання екзаменаційного білету з урахуванням оцінок за відповіді на всі 

додаткові питання. 

При цьому: 

90-100 балів відповідають оцінці за національною шкалою – “відмінно”, за 

шкалою ЄКТС – “А”; 

82-89 балів – “добре” – “В”; 

75-81 балів – “добре” – “С”; 

66-74 бали – “задовільно” – “D”; 

60-65 бали – “задовільно” – “Е”; 

30-59 балів – “незадовільно” – “FХ” – з можливістю повторного складання; 

0-34 бали – “незадовільно” – “F” – з обов’язковим повторним курсом 

навчання. 

Знання ад’юнктів оцінюються за результатами відповідей на кожне з питань 

відповідного розділу за 100-бальною шкалою: 

“96-100” – ад’юнкт має системні, глибокі знання, виявляє неординарні 

творчі здібності, вміє формулювати і визначати шляхи розв’язування проблеми, 

виявляє власне ставлення до них; 

“90-95” – ад’юнкт має глибокі знання, здатний аргументовано і творчо 

використовувати їх у нестандартних ситуаціях, вміє формулювати і визначати 

шляхи розв’язування проблеми;  

“82-89” – ад’юнкт вільно володіє матеріалом, застосовує знання в дещо 

зміненій інтерпретації, використовує загальновідомі докази у власній 

аргументації; 

“75-81” – знання ад’юнкта є достатньо повними, слухач вміє правильно 

аналізувати теоретичний матеріал, робити висновки. Відповідь повна, логічна, 

обґрунтована, але з деякими неточностями; 

“65-74” – ад’юнкт правильно, логічно відтворює матеріал, застосовує 

знання у стандартних ситуаціях, розуміє основні теоретичні положення, вміє 

наводити окремі власні приклади на підтвердження певних думок; 

“60-65” – ад’юнкт виявляє знання і розуміння основних положень 

теоретичного матеріалу, вміє застосовувати знання при розв’язанні завдань за 

зразком. Відповідь його правильна, але недостатньо обґрунтована; 

“50-59” – ад’юнкт знає близько половини теоретичного матеріалу, під час 

викладення матеріалу допускає суттєві неточності, для надання правильних 

відповідей йому потрібна допомога членів комісії; 

“36-49” – ад’юнкт відтворює менше половини матеріалу, дає відповіді з 

допомогою членів комісії; 

“21-35” – ад’юнкт фрагментарно відтворює незначну частину теоретичного 

матеріалу з зазначених питань співбесіди, виявляє невпевненість і неточність у 

відповідях на додаткові й навідні питання; 
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“1-20” – ад’юнкт не розрізняє об’єкта теоретичного матеріалу, не може дати 

відповідь на елементарні питання. 

Оцінка визначається як середній бал за окремі питання. Максимальна оцінка 

становить 100 балів. 

Загальна оцінка за іспит визначається як середньоарифметичне із оцінок 

членів підкомісії з округленням у найближчий бік до цілих чисел, за умови 

отримання слуха ад’юнктом чем позитивних оцінок за кожну частину екзамену. 
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12. Структура та розподіл навчального часу з тем і видів навчальних 

занять з навчальної дисципліни “Методологічні основи організації та 

проведення наукових досліджень” 

 

№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

  212 162 50 КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ. 1. СОЦІАЛЬНА 

МЕДИЦИНА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я 

  

  36 26 10 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ 

ОСНОВИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

  

  6 4 2 Тема 1. Соціальна медицина та охорона здоров’я 

як наука 

  

1. Лекція 2 2  1.Соціальна медицина та охорона здоров’я як наука 

про громадське здоров’я, методи аналізу масових 

медико-соціальних явищ та процесів, організацію, 

управління та економіку системи охорони здоров’я. 

Визначення, зміст та основні завдання соціальної 

медицини. 

2.Роль соціальної медицини та охорони здоров’я в 

практичній діяльності закладів і органів охорони 

здоров’я та лікарів, в плануванні, управлінні, 

організації праці в охороні здоров’я. 

3.Основні методи досліджень у соціальній медицині 

та охороні здоров’я, статистичний, демографічний, 

історичний, експериментальний, експертних оцінок, 

моделювання, прогнозування. Поняття про системи та 

системний аналіз. 

4.Виникнення та розвиток соціальної медицини та 

охорони здоров’я (суспільної медицини, соціальної 

гігієни) в Україні та зарубіжних країнах. 

5.Видатні діячі соціальної медицини та охорони 

здоров’я. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

 

2. Сем. 

заняття 

2 2  1.Соціальна медицина та охорона здоров’я як наука 

про громадське здоров’я, методи аналізу масових 

медико-соціальних явищ та процесів, організацію, 

управління та економіку системи охорони здоров’я. 

Визначення, зміст та основні завдання соціальної 

медицини. 

2.Роль соціальної медицини та охорони здоров’я в 

практичній діяльності закладів і органів охорони 

здоров’я та лікарів, в плануванні, управлінні, 

організації праці в охороні здоров’я. 

3.Основні методи досліджень у соціальній медицині 

та охороні здоров’я, статистичний, демографічний, 

історичний, експериментальний, експертних оцінок, 

моделювання, прогнозування. Поняття про системи та 

системний аналіз. 

4.Виникнення та розвиток соціальної медицини та 

охорони здоров’я (суспільної медицини, соціальної 

гігієни) в Україні та зарубіжних країнах. 

5.Видатні діячі соціальної медицини та охорони 

здоров’я. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

3. Сам. 

робота 

2  2 1.Соціальна медицина та охорона здоров’я як наука 

про громадське здоров’я, методи аналізу масових 

медико-соціальних явищ та процесів, організацію, 

управління та економіку системи охорони здоров’я. 

Визначення, зміст та основні завдання соціальної 

медицини. 

2.Роль соціальної медицини та охорони здоров’я в 

практичній діяльності закладів і органів охорони 

здоров’я та лікарів, в плануванні, управлінні, 

організації праці в охороні здоров’я. 

3.Основні методи досліджень у соціальній медицині 

та охороні здоров’я, статистичний, демографічний, 

історичний, експериментальний, експертних оцінок, 

моделювання, прогнозування. Поняття про системи та 

системний аналіз. 

4.Виникнення та розвиток соціальної медицини та 

охорони здоров’я (суспільної медицини, соціальної 

гігієни) в Україні та зарубіжних країнах. 

5.Видатні діячі соціальної медицини та охорони 

здоров’я. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Набір схем 

і таблиць 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

 

  6 4 2 Тема 2. Здоров’я як системна категорія – сутність, 

зміст і визначення 

  

4. Лекція 2 2  1.Визначення поняття «здоров’я» з точки зору різних 

підходів.  

2.Сучасна концепція індивідуального і громадського 

здоров’я. Нові уявлення щодо принципів охорони 

здоров’я.  

3.Поняття про індивідуальне та громадське здоров’я. 

Методологічні підходи в визначенні концепції 

індивідуального і громадського здоров’я. 

4.Індивідуальне здоров’я. Сучасний погляд та 

визначення. Особистісні та соціальні засади 

формування, збереження і передачі. Здоровий спосіб 

життя як шлях забезпечення особистого здоров’я. 

5.Завдання системи управління охороною здоров’я 

(УОЗ), їх узгодженість з програмами ВООЗ та ЄС в 

формуванні та збереженні індивідуального здоров’я. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

5. Сем. 

заняття 

2 2 - 1.Визначення поняття «здоров’я» з точки зору різних 

підходів.  

2.Сучасна концепція індивідуального і громадського 

здоров’я. Нові уявлення щодо принципів охорони 

здоров’я.  

3.Поняття про індивідуальне та громадське здоров’я. 

Методологічні підходи в визначенні концепції 

індивідуального і громадського здоров’я. 

4.Індивідуальне здоров’я. Сучасний погляд та 

визначення. Особистісні та соціальні засади 

формування, збереження і передачі. Здоровий спосіб 

життя як шлях забезпечення особистого здоров’я. 

5.Завдання системи управління охороною здоров’я 

(УОЗ), їх узгодженість з програмами ВООЗ та ЄС в 

формуванні та збереженні індивідуального здоров’я. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

6. Сам. 

робота 

2 - 2 1.Визначення поняття «здоров’я» з точки зору різних 

підходів.  

2.Сучасна концепція індивідуального і громадського 

здоров’я. Нові уявлення щодо принципів охорони 

здоров’я.  

3.Поняття про індивідуальне та громадське здоров’я. 

Методологічні підходи в визначенні концепції 

індивідуального і громадського здоров’я. 

4.Індивідуальне здоров’я. Сучасний погляд та 

визначення. Особистісні та соціальні засади 

формування, збереження і передачі. Здоровий спосіб 

життя як шлях забезпечення особистого здоров’я. 

5.Завдання системи управління охороною здоров’я 

(УОЗ), їх узгодженість з програмами ВООЗ та ЄС в 

формуванні та збереженні індивідуального здоров’я. 

1.Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

 

  6 4 2 Тема 3. Демографічні проблеми України як 

інтегральний показник стану громадського 

здоров’я 

  

7. Лекція 2 2 - 1. Демографічні показники. Визначення. 

Демографічні проблеми в Україні. 

2. Причини, наслідки, завдання державної політики. 

.Екзогенні та ендогенні фактори ризику здоров’я. 

3. Методичні показники здоров’я населення. Вплив 

факторів ризику на здоров’я населення.  

4. Характеристика факторів способу життя, 

навколишнього середовища, медичних та біологічних 

факторів.  

5. Медико-соціальні аспекти демографічної кризи в 

Україні. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

 

8. Сем. 

заняття 

2 2 - 1.Демографічні показники. Визначення. Демографічні 

проблеми в Україні. 

2. Причини, наслідки, завдання державної політики. 

.Екзогенні та ендогенні фактори ризику здоров’я. 

3.Методичні показники здоров’я населення. Вплив 

факторів ризику на здоров’я населення.  

4.Характеристика факторів способу життя, 

навколишнього середовища, медичних та біологічних 

факторів.  

5.Медико-соціальні аспекти демографічної кризи в 

Україні. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

9. Сам. 

робота 

2 - 2 1.Демографічні показники. Визначення. Демографічні 

проблеми в Україні. 

2. Причини, наслідки, завдання державної політики. 

.Екзогенні та ендогенні фактори ризику здоров’я. 

3.Методичні показники здоров’я населення. Вплив 

факторів ризику на здоров’я населення.  

4.Характеристика факторів способу життя, 

навколишнього середовища, медичних та біологічних 

факторів.  

5.Медико-соціальні аспекти демографічної кризи в 

Україні. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

 

  4 4  Тема 4. Професійне здоров’я військовослужбовців 

як основа бойової готовності Збройних Сил 

України 

  

10. Лекція 2 2 - 1. Здоров’я – фізіологічні особливості. Фактори 

ризику та їх вплив на здоров’я. 

2. Концепція професійного здоров’я як головна 

складова в подальшому реформуванні системи 

військової охорони здоров’я.  

3. Взаємозв’язок професійного здоров’я та бойової 

готовності. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

11. Сем. 

заняття 

2 2 - 1. Здоров’я – фізіологічні особливості. Фактори 

ризику та їх вплив на здоров’я. 

2. Концепція професійного здоров’я як головна 

складова в подальшому реформуванні системи 

військової охорони здоров’я.  

3. Взаємозв’язок професійного здоров’я та бойової 

готовності. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. №57 

2. №164 

3. №4174 

4. №175 

5. №196 

  4 4  Тема 5. Основи законодавства України про 

охорону здоров’я 

  

12. Сем. 

заняття 

2 2 - 1. Зміни та доповненнями до Закону України “Основи 

законодавства України про охорону здоров’я”(1992 

р.).  

2. Закон України “Про екстрену медичну допомогу”.  

3. Наказ Міністра охорони здоров’я України “Про 

затвердження примірного статуту центру первинної 

медико-санітарної допомоги”.  

4. Екстрена та невідкладна медична допомога 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. №57 

2.№154 

3. №164 

4. №174 

5. №175 

6. №196 

13. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Зміни та доповненнями до Закону України “Основи 

законодавства України про охорону здоров’я”(1992 

р.).  

2. Закон України “Про екстрену медичну допомогу”.  

3. Наказ Міністра охорони здоров’я України “Про 

затвердження примірного статуту центру первинної 

медико-санітарної допомоги”.  

4. Екстрена та невідкладна медична допомога 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

1. №57 

2.№154 

3. №164 

4. №174 

5. №175 

6. №196 

  6 4 2 Тема 6. Страхова медицина – ринкова модель 

організації охорони здоров’я 

  

14. Лекція 2 2 - 1. Основи медичного страхування. 

2.  Види медичного страхування. 

3. Соціально-психологічні аспекти медичного 

страхування. 

4. Зарубіжний та вітчизняний досвід медичного 

страхування.  

5. Сучасний стан медичного страхування в державі. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. №19 

2. №20 

3. №39 

4. №53 

5. №85 

6. №90 

7. №191 

8. №192 

9. №193 

15. Сем. 

заняття 

2 2 - 1. Основи медичного страхування. 

2.  Види медичного страхування. 

3. Соціально-психологічні аспекти медичного 

страхування. 

4. Зарубіжний та вітчизняний досвід медичного 

страхування.  

5. Сучасний стан медичного страхування в державі. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. №19 

2. №20 

3. №39 

4. №53 

5. №85 

6. №90 

7. №191 

8. №192 

9. №193 

16. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Основи медичного страхування. 

2.  Види медичного страхування. 

3. Соціально-психологічні аспекти медичного 

страхування. 

4. Зарубіжний та вітчизняний досвід медичного 

страхування.  

5. Сучасний стан медичного страхування в державі. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Набір схем 

і таблиць 

1. №19 

2. №20 

3. №39 

4. №53 

5. №85 

6. №90 

7. №191 

8. №192 

9. №193 

  4 4  Тема 7. Загальна практика – сімейна медицина і її 

роль у реформуванні охорони здоров’я 

  

17. Лекція 2 2 - 1. Роль і місце лікаря загальної практики – сімейної 

медицини в наданні допомоги населенню закріпленої 

території. 

2.  Моделі діяльності лікаря загальної практики – 

сімейної медицини.  

3. Форми і методи переходу до сімейної медицини. 

4. Забезпечення якості в роботі лікаря загальної 

практики – сімейної медицини. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. №57 

2. №149 

3. №167 

4. №197 

5. №198 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

18. Сем. 

заняття 

2 2 - 1. Роль і місце лікаря загальної практики – сімейної 

медицини в наданні допомоги населенню закріпленої 

території. 

2. Моделі діяльності лікаря загальної практики – 

сімейної медицини.  

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. №57 

2. №149 

3. №167 

4. №197 

5. №198 

  72 58 14 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1.2 ОСНОВИ 

МЕНЕДЖМЕНТУ  

  

  4 4  Тема 8. Історія розвитку менеджменту, управління 

та організації охорони здоров'я   

  

19. Лекція 2 2  1.Передумови виникнення науки про управління 

організацією. Етапи розвитку менеджменту.  

2.Класичні теорії менеджменту.  Зарубіжні системи 

менеджменту. 3.Розвиток управлінської науки в 

Україні.  

4.Етапи розвитку організації охорони здоров'я в 

різних країнах світу та в Україні.  

5.Проблеми і вимоги сучасного менеджменту. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

20. Сем. 

заняття 

2 2  1.Передумови виникнення науки про управління 

організацією. Етапи розвитку менеджменту.  

2.Класичні теорії менеджменту.  Зарубіжні системи 

менеджменту. 3.Розвиток управлінської науки в 

Україні.  

4.Етапи розвитку організації охорони здоров'я в 

різних країнах світу та в Україні.  

5.Проблеми і вимоги сучасного менеджменту. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

  6 4 2 Тема 9. Сутність і значення менеджменту в системі 

охорони здоров’я 

  

21. Лекція 2 2  1.Сутність менеджменту. Цілі, задачі та види 

менеджменту.  

2.Предмет, об'єкт і суб'єкти вивчення менеджменту.  

3.Закони, закономірності і принципи менеджменту.  

4.Методи дослідження в менеджменті.  

5.Рівні управління. Менеджери, управлінці та 

підприємці в системі охорони здоров'я.  

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

22. Сем. 

заняття 

2 2  1.Сутність менеджменту. Цілі, задачі та види 

менеджменту.  

2.Предмет, об'єкт і суб'єкти вивчення менеджменту.  

3.Закони, закономірності і принципи менеджменту.  

4.Методи дослідження в менеджменті.  

5.Рівні управління. Менеджери, управлінці та 

підприємці в системі охорони здоров'я.  

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

23. Сам. 

робота 

2  2 1.Сутність менеджменту. Цілі, задачі та види 

менеджменту.  

2.Предмет, об'єкт і суб'єкти вивчення менеджменту.  

3.Закони, закономірності і принципи менеджменту.  

4.Методи дослідження в менеджменті.  

5.Рівні управління. Менеджери, управлінці та 

підприємці в системі охорони здоров'я.  

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

  6 4 2 Тема 10. Менеджмент як система. Теорії систем та 

практика їх застосування в охороні здоров'я 

  

24. Лекція 2 2  1. Поняття про системи, їх сутність і призначення, 

класифікація. 

2. Складові частини і основні функціональні 

процеси керованих систем. Організаційно-

функціональні цикли системи. Системоутворюючі і 

системостабілізуючі фактори керованих систем. 

3. Системний підхід і системний аналіз.  

4. Охорона здоров’я як система.  

5. Організація апарату управління як складової 

частини системи.  

6. Організаційні структури управління. 

Проектування структур управління. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

8. № 206 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

25. Сем. 

заняття 

2 2  1. Поняття про системи, їх сутність і призначення, 

класифікація. 

2. Складові частини і основні функціональні процеси 

керованих систем. Організаційно-функціональні 

цикли системи. Системоутворюючі і 

системостабілізуючі фактори керованих систем. 

3. Системний підхід і системний аналіз.  

4. Охорона здоров’я як система.  

5. Організація апарату управління як складової 

частини системи.  

6. Організаційні структури управління. 

Проектування структур управління. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

8. № 206 

26. Сам. 

робота 

2  2 1. Поняття про системи, їх сутність і призначення, 

класифікація. 

2. Складові частини і основні функціональні процеси 

керованих систем. Організаційно-функціональні 

цикли системи. Системоутворюючі і 

системостабілізуючі фактори керованих систем. 

3. Системний підхід і системний аналіз.  

4. Охорона здоров’я як система.  

5. Організація апарату управління як складової 

частини системи.  

6. Організаційні структури управління. 

Проектування структур управління. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1. № 48 

2. № 49 

3. № 50 

4. № 66 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

8. № 206 

  8 6 2 Тема 11. Функції менеджменту. Технологія 

менеджменту 

  

27. Лекція 2 2  1. Поняття функцій менеджменту. Класифікація 

функцій менеджменту.  

2. Технологія менеджменту.  

3. Планування як загальна функція менеджменту. 

Види планів, стратегічне планування.  

4. Організація, координація та регулювання як 

загальні функції процесу управління.  

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

8. № 206 

28. Сем. 

заняття 

2 2  1. Поняття функцій менеджменту. Класифікація 

функцій менеджменту.  

2. Технологія менеджменту.  

3. Планування як загальна функція менеджменту. 

Види планів, стратегічне планування.  

4. Організація, координація та регулювання як 

загальні функції процесу управління. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

8. № 206 

29. Практ. 

заняття 

2 2  1. Планування як загальна функція менеджменту. 

Види планів, стратегічне планування.  

2. Організація, координація та регулювання як 

загальні функції процесу управління. 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

8. № 206 

30. Сам. 

робота 

2  2 1. Поняття функцій менеджменту. Класифікація 

функцій менеджменту.  

2. Технологія менеджменту.  

3. Планування як загальна функція менеджменту. 

Види планів, стратегічне планування.  

4. Організація, координація та регулювання як 

загальні функції процесу управління. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

8. № 206 

  4 4  Тема 12. Мотивація як функція менеджменту   
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

31. Лекція 2 2  1. Поняття мотивації. Теорії мотивації. 

2. Методи підвищення трудової мотивації персоналу.  

3. Фактори, що впливають на мотивацію працівників. 

4. Оцінка ефективності й удосконалювання системи. 

Способи реорганізації системи мотивації.  

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

32. Сем. 

заняття 

2 2  1. Поняття мотивації. Теорії мотивації. 

2. Методи підвищення трудової мотивації персоналу.  

3. Фактори, що впливають на мотивацію працівників. 

4. Оцінка ефективності й удосконалювання системи. 

Способи реорганізації системи мотивації.  

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

  8 6 2 Тема 13. Контроль як загальна функція 

менеджменту в системі охорони здоров’я 

  

33. Лекція 2 2  1. Поняття і зміст контролю. Значення контролю в 

процесі управління. 

2.Види та рівні контролю, їх характеристика. 

3.Технологія контролю (вибір концепції, визначення 

мети, норми, методи, об’єм та область контролю). 

Функції контролю.  

4.Контроль за прийняттям та реалізацією 

управлінських рішень.  

5.Контроль якості та ефективності медичної допомоги 

населенню. Оцінка якості та ефективності медичної 

допомоги.  Види контролю якості та ефективності 

медичної допомоги населенню. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

34. Сем. 

заняття 

2 2  1. Поняття і зміст контролю. Значення контролю в 

процесі управління. 

2.Види та рівні контролю, їх характеристика. 

3.Технологія контролю (вибір концепції, визначення 

мети, норми, методи, об’єм та область контролю). 

Функції контролю.  

4.Контроль за прийняттям та реалізацією 

управлінських рішень.  

5.Контроль якості та ефективності медичної допомоги 

населенню. Оцінка якості та ефективності медичної 

допомоги.  Види контролю якості та ефективності 

медичної допомоги населенню. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

35. Практ. 

заняття 

2 2  1. Поняття і зміст контролю. Значення контролю в 

процесі управління. 

2.Види та рівні контролю, їх характеристика. 

3.Технологія контролю (вибір концепції, визначення 

мети, норми, методи, об’єм та область контролю). 

Функції контролю.  

4.Контроль за прийняттям та реалізацією 

управлінських рішень.  

5.Контроль якості та ефективності медичної допомоги 

населенню. Оцінка якості та ефективності медичної 

допомоги.  Види контролю якості та ефективності 

медичної допомоги населенню. 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

36. Сам. 

робота 

2  2 1. Поняття і зміст контролю. Значення контролю в 

процесі управління. 

2.Види та рівні контролю, їх характеристика. 

3.Технологія контролю (вибір концепції, визначення 

мети, норми, методи, об’єм та область контролю). 

Функції контролю.  

4.Контроль за прийняттям та реалізацією 

управлінських рішень.  

5.Контроль якості та ефективності медичної допомоги 

населенню. Оцінка якості та ефективності медичної 

допомоги.  Види контролю якості та ефективності 

медичної допомоги населенню. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

  6 4 2 Тема 14. Методи менеджменту. Управлінські 

рішення в менеджменті 

  

37. Лекція 2 2  1.Сутність, особливості формування методів 

менеджменту і їх класифікація. Економічні, 

технологічні, соціально-психологічні, адміністративні 

методи менеджменту. 

2.Теорія прийняття управлінського рішення. Поняття 

та класифікація управлінських рішень. 

3.Технологія, методи розробки і обгрунтування 

рішень. 

4.Прийняття рішень різними школами управління. 

5.Організація виконання управлінських рішень. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

38. Сем. 

заняття 

2 2  1.Сутність, особливості формування методів 

менеджменту і їх класифікація. Економічні, 

технологічні, соціально-психологічні, адміністративні 

методи менеджменту. 

2.Теорія прийняття управлінського рішення. Поняття 

та класифікація управлінських рішень. 

3.Технологія, методи розробки і обгрунтування 

рішень. 

4.Прийняття рішень різними школами управління. 

5.Організація виконання управлінських рішень. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

39. Сам. 

робота 

2  2 1.Сутність, особливості формування методів 

менеджменту і їх класифікація. Економічні, 

технологічні, соціально-психологічні, адміністративні 

методи менеджменту. 

2.Теорія прийняття управлінського рішення. Поняття 

та класифікація управлінських рішень. 

3.Технологія, методи розробки і обгрунтування 

рішень. 

4.Прийняття рішень різними школами управління. 

5.Організація виконання управлінських рішень. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

  8 6 2 Тема 15. Керівництво та лідерство   

40. Лекція 2 2  1.Природа та визначення керівництва і лідерства.  

2.Лідерство і управління. Лідер і менеджер.  

3.Форми влади та впливу. Стилі керівництва.  

4.Теорія МакГрегора. Лайкертові системи 

керівництва. “Решітка менеджменту” Блейка та 

Мутона. 

5.Ситуаційні підходи до ефективного керівництва.  

6.Загальні підходи до вивчення лідерства. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

41. Сем. 

заняття 

4 4  1.Природа та визначення керівництва і лідерства.  

2.Лідерство і управління. Лідер і менеджер.  

3.Форми влади та впливу. Стилі керівництва.  

4.Теорія МакГрегора. Лайкертові системи 

керівництва. “Решітка менеджменту” Блейка та 

Мутона. 

5.Ситуаційні підходи до ефективного керівництва.  

6.Загальні підходи до вивчення лідерства. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

42. Сам. 

робота 

2  2 1.Природа та визначення керівництва і лідерства.  

2.Лідерство і управління. Лідер і менеджер.  

3.Форми влади та впливу. Стилі керівництва.  

4.Теорія МакГрегора. Лайкертові системи 

керівництва. “Решітка менеджменту” Блейка та 

Мутона. 

5.Ситуаційні підходи до ефективного керівництва.  

6.Загальні підходи до вивчення лідерства. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

  10 8 2 Тема 16. Психологія управління та конфліктологія 

в медичних закладах 

  

43. Лекція 2 2  1.Положення про психологію управління. 

2.Перспективні та мнемічні процеси в менеджменті. 

Комунікативні процеси в управлінській діяльності.  

3. Інтелект та його роль у діяльності керівника.  

4.Психологічна характеристика процесів прийняття  

управлінських рішень. Управління стресами в 

діяльності керівника.  

 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

44. Сем. 

заняття 

4 4  1.Положення про психологію управління. 

2.Перспективні та мнемічні процеси в менеджменті. 

Комунікативні процеси в управлінській діяльності.  

3. Інтелект та його роль у діяльності керівника.  

4.Психологічна характеристика процесів прийняття  

управлінських рішень. Управління стресами в 

діяльності керівника.  

 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

45. Практ. 

заняття 

2 2  1.Положення про психологію управління. 

2.Перспективні та мнемічні процеси в менеджменті. 

Комунікативні процеси в управлінській діяльності.  

3. Інтелект та його роль у діяльності керівника.  

4.Психологічна характеристика процесів прийняття  

управлінських рішень. Управління стресами в 

діяльності керівника.  

 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

46. Сам. 

робота 

2  2 1.Положення про психологію управління. 

2.Перспективні та мнемічні процеси в менеджменті. 

Комунікативні процеси в управлінській діяльності.  

3. Інтелект та його роль у діяльності керівника.  

4.Психологічна характеристика процесів прийняття  

управлінських рішень. Управління стресами в 

діяльності керівника.  

 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

  12 12  Тема 17. Урегулювання конфліктів та ведення 

ділових переговорів 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

47. Лекція 4 4  1.Конфлікти в організаціях. Причини конфліктів в 

організаціях та рівні виникнення.  

2.Класифікація конфліктів в організації. Наслідки 

конфліктів в організації. Негативний вплив 

нерозв'язаних конфліктів.  

3.Управління конфліктними ситуаціями. Вимоги до 

керівника при розв'язанні конфлікту в організації. 

4.Важливість урегулювання конфліктів. 

Урегулювання конфліктів. Ділові переговори. 

Урегулювання конфліктів при посередництві третьої 

сторони. 

 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

48. Сем. 

заняття 

4 4  1.Конфлікти в організаціях. Причини конфліктів в 

організаціях та рівні виникнення.  

2.Класифікація конфліктів в організації. Наслідки 

конфліктів в організації. Негативний вплив 

нерозв'язаних конфліктів.  

3.Управління конфліктними ситуаціями. Вимоги до 

керівника при розв'язанні конфлікту в організації. 

4.Важливість урегулювання конфліктів. 

Урегулювання конфліктів. Ділові переговори. 

Урегулювання конфліктів при посередництві третьої 

сторони. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

49. Практ. 

заняття 

4 4  1.Конфлікти в організаціях. Причини конфліктів в 

організаціях та рівні виникнення.  

2.Класифікація конфліктів в організації. Наслідки 

конфліктів в організації. Негативний вплив 

нерозв'язаних конфліктів.  

3.Управління конфліктними ситуаціями. Вимоги до 

керівника при розв'язанні конфлікту в організації. 

4.Важливість урегулювання конфліктів. 

Урегулювання конфліктів. Ділові переговори. 

Урегулювання конфліктів при посередництві третьої 

сторони. 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.  № 49 

2. № 50 

3. № 66 

4. № 94 

5. № 111 

6. № 155 

7. № 190 

 8.№ 202 

 9.№ 203 

10. № 206 

  48 34 14 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1.3 ЕКОНОМІКА 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

  

  6 4 2 Тема 18. Фінансово-економічна система України.   

50. Лекція 2 2 - 1. Поняття та предмет економіки.  

2. Основи економічної теорії. Національна економіка 

та економічна система. 

3. Бюджетна система України на сучасному етапі 

реформування. Державний бюджет України.  

4. Система фінансування Збройних Сил України. 

Розпорядники коштів. Кошторис військово-

медичного закладу. 

5. Порядок планування, витребування та витрачання 

коштів. Програмна класифікація видатків. 

Економічна класифікація видатків. 

6.Статті кошторису Міністерства оборони України. 

Військово-медичний заклад – як складова фінансово-

економічної системи країни. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

51. Сем. 

заняття 

2 2  1. Поняття та предмет економіки.  

2. Основи економічної теорії. Національна економіка 

та економічна система. 

3. Бюджетна система України на сучасному етапі 

реформування. Державний бюджет України.  

4. Система фінансування Збройних Сил України. 

Розпорядники коштів. Кошторис військово-

медичного закладу. 

5. Порядок планування, витребування та витрачання 

коштів. Програмна класифікація видатків. 

Економічна класифікація видатків. 

6.Статті кошторису Міністерства оборони України. 

Військово-медичний заклад – як складова фінансово-

економічної системи країни. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

52. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Порядок планування, витребування та витрачання 

коштів. Програмна класифікація видатків. 

Економічна класифікація видатків. 

2. Статті кошторису Міністерства оборони України. 

3. Військово-медичний заклад – як складова 

фінансово-економічної системи країни. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Набір схем 

і таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

  6 4 2 Тема 19. Господарська діяльність закладу охорони 

здоров’я Міністерства оборони України 

  

53. Лекція 2 2 - 1. Роль та місце начальника госпіталю (санаторію) в 

організації господарської діяльності закладу. 

2. Принципи управління фінансово-господарською 

діяльністю. 

3. Основні напрямки щодо поліпшення фінансово-

економічного стану закладу охорони здоров’я. 

 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

54. Сем. 

заняття 

2 2  1. Роль та місце начальника госпіталю (санаторію) в 

організації господарської діяльності закладу. 

2. Принципи управління фінансово-господарською 

діяльністю. 

3. Основні напрямки щодо поліпшення фінансово-

економічного стану закладу охорони здоров’я. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

55. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Принципи управління фінансово-господарською 

діяльністю. 

2. Основні напрямки щодо поліпшення фінансово-

економічного стану закладу охорони здоров’я. 

 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Набір схем 

і таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

  6 4 2 Тема 20. Господарські відносини з 

підприємствами, установами та закладами 

  

56. Лекція 2 2 - 1. Вибір виконавців в умовах конкурентного 

середовища. 

2. Тендер – як головний принцип купівлі товарів, 

робіт, послуг за державні кошти.  

3. Порядок укладення господарських договорів.  

4. Основні вимоги щодо укладення господарських 

договорів. 

 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

57. Сем. 

заняття 

2 2 - 1. Вибір виконавців в умовах конкурентного 

середовища. 

2. Тендер – як головний принцип купівлі товарів, 

робіт, послуг за державні кошти.  

3. Порядок укладення господарських договорів.  

4. Основні вимоги щодо укладення господарських 

договорів. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

58. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Порядок укладення господарських договорів.  

2. Основні вимоги щодо укладення господарських 

договорів. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

  8 6 2 Тема 21. Збитки за укладеними господарськими 

договорами та порядок їх відшкодування 

  

59. Лекція 2 2 - 1. Поняття про збитки, порядок їх відшкодування. 

2. Дебіторська та кредиторська заборгованість. 

3. Претензійна та доарбітражна робота за 

господарськими договорами.  

4. Позовна робота як крайній засіб відшкодування 

збитків. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

60. Сем. 

заняття 

2 2 - 1. Поняття про збитки, порядок їх відшкодування. 

2. Дебіторська та кредиторська заборгованість. 

 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

61. Практ. 

заняття 

2 2 - 1. Поняття про збитки, порядок їх відшкодування. 

2. Дебіторська та кредиторська заборгованість. 

 

1. План 

практичного 

заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

62. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Претензійна та доарбітражна робота за 

господарськими договорами.  

2. Позовна робота як крайній засіб відшкодування 

збитків. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Набір схем 

і таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

  6 4 2 Тема 22. Трудові відносини на підприємстві, в 

установі, закладі 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

63. Лекція 2 2 - 1. Колективний договір як засіб врегулювання 

трудових відносин.  

2. Індивідуальні трудові спори та порядок їх 

врегулювання. 

3. Колективні трудові спори, підґрунтя виникнення та 

порядок розв'язання. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

64. Сем. 

заняття 

2 2  1. Колективний договір як засіб врегулювання 

трудових відносин.  

2. Індивідуальні трудові спори та порядок їх 

врегулювання. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

65. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Колективні трудові спори, підґрунтя виникнення та 

порядок розв'язання. 

2. Складові трудових відносин, особливості їх 

побудови та розвитку в частинах і закладах військово-

медичної служби. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Набір схем 

і таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

  10 8 2 Тема 23. Організація оплати праці в бюджетних 

установах 

  

66. Лекція 2 2 - 1. Заробітна плата в умовах економічних перетворень. 

2. Додаткові виплати як економічний важіль у 

підвищенні продуктивності праці.  

3. Суміщення та сумісництво. 

4. Заміщення та замісництво.  

5. Роль підвищень, надбавок та доплат у запобіганні 

плинності кадрів. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

67. Сем. 

заняття 

2 2  1. Заробітна плата в умовах економічних перетворень. 

2. Додаткові виплати як економічний важіль у 

підвищенні продуктивності праці.  

3. Суміщення та сумісництво. 

4. Заміщення та замісництво.  

5. Роль підвищень, надбавок та доплат у запобіганні 

плинності кадрів. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

68. Практ. 

заняття 

4 4 - 1. Заробітна плата в умовах економічних перетворень. 

2. Додаткові виплати як економічний важіль у 

підвищенні продуктивності праці.  

3. Суміщення та сумісництво. 

1. Методичні 

вказівки до 

практичного 

заняття. 

2. Набір схем 

і таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

69. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Заміщення та замісництво.  

2. Роль підвищень, надбавок та доплат у запобіганні 

плинності кадрів. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

  6 4 2 Тема 24. Податкова політика держави в умовах 

економічних реформ 

  

70. Лекція 2 2 - 1. Податки та збори.  

2.Види та розміри платежів до бюджету та цільових 

фондів.  

3. Об'єкти та суб'єкти оподаткування. 

4. Пільги військово-медичних закладів щодо 

оподаткування.  

5. Відповідальність керівників організацій за 

порушення податкового законодавства. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

71. Сем. 

заняття 

2 2  1. Податки та збори.  

2.Види та розміри платежів до бюджету та цільових 

фондів.  

3. Об'єкти та суб'єкти оподаткування. 

4. Пільги військово-медичних закладів щодо 

оподаткування.  

5. Відповідальність керівників організацій за 

порушення податкового законодавства. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

72. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Податки та збори.  

2.Види та розміри платежів до бюджету та цільових 

фондів.  

3. Об'єкти та суб'єкти оподаткування. 

4. Пільги військово-медичних закладів щодо 

оподаткування.  

5. Відповідальність керівників організацій за 

порушення податкового законодавства. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№46 

2. №83 

3. №84 

4. №128 

5. №143 

6. №162 

7. №170 

8. №172 

9. №205 

  54 42 12 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1.4 УПРАВЛІННЯ 

ЯКІСТЮ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ. 

АКРЕДИТАЦІЯ ТА ЛІЦЕНЗУВАННЯ ЗАКЛАДІВ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

  

  8 6 2 Тема 25. Аналіз якості медичної допомоги   

7

3. 

Лекція 2 2  1. Поняття якості медичної допомоги.  

2. Критерії та характеристика якості медичної 

допомоги.  

3. Концепція якості.  

4. Політика і стратегія ВООЗ щодо національних 

програм безперевного удосконалення якості.  

5. Принцип удосконалення системи якості – цикл 

Демінга.  

6. Компоненти якості.  

7. Оцінка якості медичної допомоги.  

8. Нормативно-законодавча база щодо якості 

медичної допомоги у сфері охорони здоров’я 

України. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№ 44 

2.№ 57 

3. № 64 

4. № 158 

5. № 174 

6. № 178 

7. № 208 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

7

4. 

Сем. 

заняття 

4 4  1. Поняття якості медичної допомоги.  

2. Критерії та характеристика якості медичної 

допомоги.  

3. Концепція якості.  

4. Політика і стратегія ВООЗ щодо національних 

програм безперевного удосконалення якості.  

5. Принцип удосконалення системи якості – цикл 

Демінга.  

6. Компоненти якості.  

7. Оцінка якості медичної допомоги.  

8. Нормативно-законодавча база щодо якості 

медичної допомоги у сфері охорони здоров’я 

України. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№ 44 

2.№ 57 

3. № 64 

4. № 158 

5. № 174 

6. № 178 

7. № 208 

7

5. 

Сам. 

робота 

2  2 1. Поняття якості медичної допомоги.  

2. Критерії та характеристика якості медичної 

допомоги.  

3. Концепція якості.  

4. Політика і стратегія ВООЗ щодо національних 

програм безперевного удосконалення якості.  

5. Принцип удосконалення системи якості – цикл 

Демінга.  

6. Компоненти якості.  

7. Оцінка якості медичної допомоги.  

8. Нормативно-законодавча база щодо якості 

медичної допомоги у сфері охорони здоров’я 

України. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.№ 44 

2.№ 57 

3. № 64 

4. № 158 

5. № 174 

6. № 178 

7. № 208 

  6 6  Тема 26. Управління якістю медичної допомоги.   

76. Лекція 2 2  1. Моделі управління якістю медичної допомоги. 

2. Механізми забезпечення якості медичної допомоги.  

3. Концепції і підходи розвитку менеджменту якості 

медичної допомоги.  

4. Сучасні інструменти управління якістю: індикатори 

якості медичної допомоги.  

5. Система моніторингу індикаторів якості.  

6. Клінічний аудит – процес покращання якості.  

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№ 59 

2. № 92 

3. №  100 

4. № 116 

5. № 151 

6. № 178 

7. № 182 

8. №1186 

9. № 208 

77. Сем. 

заняття 

4 4  1. Моделі управління якістю медичної допомоги. 

2. Механізми забезпечення якості медичної допомоги.  

3. Концепції і підходи розвитку менеджменту якості 

медичної допомоги.  

4. Сучасні інструменти управління якістю: індикатори 

якості медичної допомоги.  

5. Система моніторингу індикаторів якості.  

6. Клінічний аудит – процес покращання якості. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№ 59 

2. № 92 

3. №  100 

4. № 116 

5. № 151 

6. № 178 

7. № 182 

8. №1186 

9. № 208 

  8 6 2 Тема 27. Організація контролю якості медичної 

допомоги в закладах охорони здоров’я 

  

78. Лекція 2 2  1.Система контролю якості медичної допомоги в 

Україні.  

2.Порядок контролю якості медичної допомоги 

регламентований МОЗ України.  

3.Організація контролю якості медичної допомоги в 

закладах охорони здоров’я: контроль як функція 

управління, як система і як процес; методичні підходи 

до формування критеріальної бази контролю якості 

медичної допомоги; організаційні технології 

контролю якості медичної допомоги (зовнішній і 

внутрішній контроль якості, експертна оцінка, аудит, 

самооцінка тощо).  

4.Роль клінічного аудиту і моніторингу якості 

медичної допомоги  у забезпеченні якості. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№ 57 

2. № 59 

3. № 64 

4. № 100 

5. № 116 

6. № 151 

7. № 158 

8. № 186 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

79. Сем. 

заняття 

2 2  1.Система контролю якості медичної допомоги в 

Україні.  

2.Порядок контролю якості медичної допомоги 

регламентований МОЗ України.  

3.Організація контролю якості медичної допомоги в 

закладах охорони здоров’я: контроль як функція 

управління, як система і як процес; методичні підходи 

до формування критеріальної бази контролю якості 

медичної допомоги; організаційні технології 

контролю якості медичної допомоги (зовнішній і 

внутрішній контроль якості, експертна оцінка, аудит, 

самооцінка тощо).  

4.Роль клінічного аудиту і моніторингу якості 

медичної допомоги  у забезпеченні якості. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№ 57 

2. № 59 

3. № 64 

4. № 100 

5. № 116 

6. № 151 

7. № 158 

8. № 186 

80. Практ. 

заняття 

2 2  1.Система контролю якості медичної допомоги в 

Україні.  

2.Порядок контролю якості медичної допомоги 

регламентований МОЗ України.  

3.Організація контролю якості медичної допомоги в 

закладах охорони здоров’я: контроль як функція 

управління, як система і як процес; методичні підходи 

до формування критеріальної бази контролю якості 

медичної допомоги; організаційні технології 

контролю якості медичної допомоги (зовнішній і 

внутрішній контроль якості, експертна оцінка, аудит, 

самооцінка тощо).  

4.Роль клінічного аудиту і моніторингу якості 

медичної допомоги  у забезпеченні якості. 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.№ 57 

2. № 59 

3. № 64 

4. № 100 

5. № 116 

6. № 151 

7. № 158 

8. № 186 

81. Сам. 

робота 

2  2 1.Система контролю якості медичної допомоги в 

Україні.  

2.Порядок контролю якості медичної допомоги 

регламентований МОЗ України.  

3.Організація контролю якості медичної допомоги в 

закладах охорони здоров’я: контроль як функція 

управління, як система і як процес; методичні підходи 

до формування критеріальної бази контролю якості 

медичної допомоги; організаційні технології 

контролю якості медичної допомоги (зовнішній і 

внутрішній контроль якості, експертна оцінка, аудит, 

самооцінка тощо).  

4.Роль клінічного аудиту і моніторингу якості 

медичної допомоги  у забезпеченні якості. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.№ 57 

2. № 59 

3. № 64 

4. № 100 

5. № 116 

6. № 151 

7. № 158 

8. № 186 

  8 6 2 Тема 28. Стандартизація системи охорони здоров’я 

України 

  

82. Лекція 2 2  1.Основні поняття та загальні положення 

стандартизації в системі охорони здоров’я.  

2.Нормативно-законодавча база щодо стандартизації 

в охороні здоров’я України.  

3.Світові та європейські наукові засади розробки та 

застосування національних медичних стандартів, 

клінічних протоколів, формулярів лікарських засобів.  

4.Роль доказової медицини у створенні медико-

технологічних документів.  

5.Формулярна система лікарських засобів 

європейський і український досвід.  

6.Стан системи стандартизації медичного 

забезпечення Збройних Сил України. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№ 57  

2. № 59 

3. № 112 

4. № 148 

5. № 154 

6. № 174 

7. № 175 

8. № 176 

9. № 182 

10. № 183 

11. №184 

12. № 194 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

83. Сем. 

заняття 

2 2  1.Основні поняття та загальні положення 

стандартизації в системі охорони здоров’я.  

2.Нормативно-законодавча база щодо стандартизації 

в охороні здоров’я України.  

3.Світові та європейські наукові засади розробки та 

застосування національних медичних стандартів, 

клінічних протоколів, формулярів лікарських засобів.  

4.Роль доказової медицини у створенні медико-

технологічних документів.  

5.Формулярна система лікарських засобів 

європейський і український досвід.  

6.Стан системи стандартизації медичного 

забезпечення Збройних Сил України. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№ 57  

2. № 59 

3. № 112 

4. № 148 

5. № 154 

6. № 174 

7. № 175 

8. № 176 

9. № 182 

10. № 183 

11. №184 

12. № 194 

84. Практ. 

заняття 

2 2  1.Основні поняття та загальні положення 

стандартизації в системі охорони здоров’я.  

2.Нормативно-законодавча база щодо стандартизації 

в охороні здоров’я України.  

3.Світові та європейські наукові засади розробки та 

застосування національних медичних стандартів, 

клінічних протоколів, формулярів лікарських засобів.  

4.Роль доказової медицини у створенні медико-

технологічних документів.  

5.Формулярна система лікарських засобів 

європейський і український досвід.  

6.Стан системи стандартизації медичного 

забезпечення Збройних Сил України. 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.№ 57  

2. № 59 

3. № 112 

4. № 148 

5. № 154 

6. № 174 

7. № 175 

8. № 176 

9. № 182 

10. № 183 

11. №184 

12. № 194 

85. Сам. 

робота 

2  2 1.Основні поняття та загальні положення 

стандартизації в системі охорони здоров’я.  

2.Нормативно-законодавча база щодо стандартизації 

в охороні здоров’я України.  

3.Світові та європейські наукові засади розробки та 

застосування національних медичних стандартів, 

клінічних протоколів, формулярів лікарських засобів.  

4.Роль доказової медицини у створенні медико-

технологічних документів.  

5.Формулярна система лікарських засобів 

європейський і український досвід.  

6.Стан системи стандартизації медичного 

забезпечення Збройних Сил України. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.№ 57  

2. № 59 

3. № 112 

4. № 148 

5. № 154 

6. № 174 

7. № 175 

8. № 176 

9. № 182 

10. № 183 

11. №184 

12. № 194 

  8 6 2 Тема 29. Стандартизація медичного забезпечення 

збройних сил 

  

86. Лекція 2 2  Стандартизація медичного забезпечення збройних сил 

держав-членів НАТО.  

Класифікація STANAG за напрямками діяльності.  

Процес розроблення, ратифікації та імплементації 

STANAG.  

Система стандартизації медичного забезпечення 

Збройних Сил України. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№44  

2. №55  

3. № 57 

4. № 59 

5. № 154 

6. № 174 

7. № 182 

87. Сем. 

заняття 

4 4  1. Стандартизація медичного забезпечення 

збройних сил держав-членів НАТО.  

2. Класифікація STANAG за напрямками 

діяльності.  

3. Процес розроблення, ратифікації та 

імплементації STANAG.  

4. Система стандартизації медичного 

забезпечення Збройних Сил України. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№44  

2. №55  

3. № 57 

4. № 59 

5. № 154 

6. № 174 

7. № 182 

88. Сам. 

робота 

2  2 1. Стандартизація медичного забезпечення 

збройних сил держав-членів НАТО.  

2. Класифікація STANAG за напрямками 

діяльності.  

3. Процес розроблення, ратифікації та 

імплементації STANAG.  

4. Система стандартизації медичного 

забезпечення Збройних Сил України 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.№44  

2. №55  

3. № 57 

4. № 59 

5. № 154 

6. № 174 

7. № 182 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

  8 6 2 Тема 30. Сертифікація медичних послуг   

89. Лекція 2 2  1. Міжнародні стандарти ISO серії 9000, 

концепція тотального управління якістю (TQM).  

2. Структура стандарту ISO 9001:2000.  

3. Система управління якістю відповідно до 

міжнародного стандарту ISO.  

4. Роль міжнародної сертифікації закладів 

охорони здоров’я відповідно до стандартів якості ISO 

серії 9001. 

 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№ 59  

2. № 61 

3. №92 

4. № 154 

5. № 174 

6. № 186 

7. № 194 

8. № 208 

90. Сем. 

заняття 

4 4  1. Міжнародні стандарти ISO серії 9000, 

концепція тотального управління якістю (TQM).  

2. Структура стандарту ISO 9001:2000.  

3. Система управління якістю відповідно до 

міжнародного стандарту ISO.  

4. Роль міжнародної сертифікації закладів 

охорони здоров’я відповідно до стандартів якості ISO 

серії 9001. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№ 59  

2. № 61 

3. №92 

4. № 154 

5. № 174 

6. № 186 

7. № 194 

8. № 208 

91. Сам. 

робота 

2  2 1. Міжнародні стандарти ISO серії 9000, 

концепція тотального управління якістю (TQM).  

2. Структура стандарту ISO 9001:2000.  

3. Система управління якістю відповідно до 

міжнародного стандарту ISO.  

4. Роль міжнародної сертифікації закладів 

охорони здоров’я відповідно до стандартів якості ISO 

серії 9001. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.№ 59  

2. № 61 

3. №92 

4. № 154 

5. № 174 

6. № 186 

7. № 194 

8. № 208 

  8 6 2 Тема 31. Акредитація та ліцензування закладів 

охорони здоров’я 

  

92. Лекція 2 2  1.Порядок акредитації закладів охорони здоров’я в 

Україні.  

2.Роль акредитації в системі забезпечення якості 

медичної допомоги.  

3.Процедура акредитації.  

4.Стандарти державної акредитації медичних 

закладів.  

5.Критерії акредитації закладів охорони здоров’я.  

6.Поняття ліцензування закладів охорони здоров’я.  

7.Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з медичної практики. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1. № 57 

2. № 61 

3. № 109 

4. № 154 

5. № 163 

6. № 173 

7. № 174 

8. № 179 

9. №180 

10.№ 181 

93. Сем. 

заняття 

4 4  1. Порядок акредитації закладів охорони здоров’я 

в Україні.  

2. Роль акредитації в системі забезпечення якості 

медичної допомоги.  

3. Процедура акредитації.  

4. Стандарти державної акредитації медичних 

закладів.  

5. Критерії акредитації закладів охорони здоров’я.  

6. Поняття ліцензування закладів охорони 

здоров’я.  

7. Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з медичної практики. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1. № 57 

2. № 61 

3. № 109 

4. № 154 

5. № 163 

6. № 173 

7. № 174 

8. № 179 

9. №180 

10.№ 181 

94. Сам. 

робота 

2  2 1. Порядок акредитації закладів охорони здоров’я 

в Україні.  

2. Роль акредитації в системі забезпечення якості 

медичної допомоги.  

3. Процедура акредитації.  

4. Стандарти державної акредитації медичних 

закладів.  

5. Критерії акредитації закладів охорони здоров’я.  

6. Поняття ліцензування закладів охорони 

здоров’я.  

7. Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з медичної практики. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1. № 57 

2. № 61 

3. № 109 

4. № 154 

5. № 163 

6. № 173 

7. № 174 

8. № 179 

9. №180 

10.№ 181 



41 

№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

  60 48 12 КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 2. УПРАВЛІННЯ 

ПОВСЯКДЕННОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ МЕДИЧНОЇ 

СЛУЖБИ 

  

  24 18 6 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2.1 БОЙОВА І 

МОБІЛІЗАЦІЙНА ГОТОВНІСТЬ ТА БОЙОВА 

ПІДГОТОВКА МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ 

  

  6 4 2 Тема 32. Військово-медична доктрина України   

95. Лекція 2 2 - 1. Військово-медична доктрина – науково 

обґрунтована база створення нової системи 

медичного забезпечення військовослужбовців 

Збройних Сил і пенсіонерів Міністерства оборони 

України. 

2. Принципи Військово-медичної доктрини, 

термінологія і зміст. 

3. Система лікувально-евакуаційного забезпечення 

Збройних Сил України. 

4. Військово-медичні стандарти. Медичне 

забезпечення багатонаціональних збройних сил. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№187 

2. №55 

3.№72 

4.№131 

5.№133 

96. Сем. 

заняття 

2 2  1. Військово-медична доктрина – науково 

обґрунтована база створення нової системи 

медичного забезпечення військовослужбовців 

Збройних Сил і пенсіонерів Міністерства оборони 

України. 

2. Принципи Військово-медичної доктрини, 

термінологія і зміст. 

3. Система лікувально-евакуаційного забезпечення 

Збройних Сил України. 

4. Військово-медичні стандарти. Медичне 

забезпечення багатонаціональних збройних сил. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№187 

2. №55 

3. №72 

4.№131 

5.№133 

97. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Військово-медична доктрина – науково 

обґрунтована база створення нової системи 

медичного забезпечення військовослужбовців 

Збройних Сил і пенсіонерів Міністерства оборони 

України. 

2. Принципи Військово-медичної доктрини, 

термінологія і зміст. 

3. Система лікувально-евакуаційного забезпечення 

Збройних Сил України. 

4. Військово-медичні стандарти. Медичне 

забезпечення багатонаціональних збройних сил. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

2. Комплект 

документів 

3. Набір схем 

і таблиць 

1.№187 

2. №55 

3. №72 

4.№131 

5.№133 

  10 8 2 Тема 33. Основи бойової та мобілізаційної 

готовності медичної служби. 

  

98. Лекція 4 4 - 1. Керівні документи з бойової готовності ЗС 

України.  

2. Зміст бойової готовності медичної служби.  

3. Ступені бойової готовності, їх призначення і зміст.  

4. Основні заходи з приведення медичної служби у 

визначені ступені бойової готовності.  

5. Поняття про мобілізацію. Організація і зміст 

мобілізаційної роботи начальника медичної служби, 

начальника (командира) медичного підрозділу 

(частини, закладу).  

6. Основні мобілізаційні документи і порядок їх 

розробки  відповідним медичним начальником. 

7. Бойове злагодження особового складу медичних, 

підрозділів, частин і закладів. План бойового 

злагодження. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№69 

2. №70 

3.№ 72 

4. №73 

5.№99 

99. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Керівні документи з бойової готовності ЗС 

України. 

2. Зміст бойової готовності медичної служби.  

3. Ступені бойової готовності, їх призначення і зміст.  

4. Основні заходи з приведення медичної служби у 

визначені ступені бойової готовності. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№69 

2. №70 

3.№ 72 

4. №73 

5.№99 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

100. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Поняття про мобілізацію. Організація і зміст 

мобілізаційної роботи начальника медичної служби, 

начальника (командира) медичного підрозділу 

(частини, закладу).  

2. Основні мобілізаційні документи і порядок їх 

розробки  відповідним медичним начальником. 

3. Бойове злагодження особового складу медичних, 

підрозділів, частин і закладів. План бойового 

злагодження. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

 

1.№69 

2. №70 

3.№ 72 

4. №73 

5.№99 

  8 6 2 Тема 34. Організація бойової підготовки 

медичного складу ЗС України. 

  

101. Лекція 2 2  1. Роль і місце бойової підготовки в системі 

підвищення бойової готовності медичної служби ЗС 

України. 

2. Визначення, зміст і завдання бойової підготовки 

особового складу медичної служби ЗС України. 

3. Документи, які регламентують організацію бойової 

підготовки особового складу ЗС України.  

4.Методи навчання та види навчальних занять, які 

застосовуються в бойовій підготовці особового 

складу медичної служби. 

  5.Порядок проведення тактико–спеціальних занять 

(навчань). Методика розробки основних навчально-

методичних документів для проведення тактико-

спеціальних занять (навчань). 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№47 

2. №93 

3.№130 

4.№145  

5.№146  

102. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Роль і місце бойової підготовки в системі 

підвищення бойової готовності медичної служби ЗС 

України. 

2. Визначення, зміст і завдання бойової підготовки 

особового складу медичної служби ЗС України. 

3. Документи, які регламентують організацію бойової 

підготовки особового складу ЗС України.  

4.Методи навчання та види навчальних занять, які 

застосовуються в бойовій підготовці особового 

складу медичної служби. 

  5.Порядок проведення тактико–спеціальних занять 

(навчань). Методика розробки основних навчально-

методичних документів для проведення тактико-

спеціальних занять (навчань). 

 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№47 

2. №93 

3.№130 

4.№145  

5.№146  

103. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Роль і місце бойової підготовки в системі 

підвищення бойової готовності медичної служби ЗС 

України. 

2. Визначення, зміст і завдання бойової підготовки 

особового складу медичної служби ЗС України. 

3. Документи, які регламентують організацію бойової 

підготовки особового складу ЗС України.  

4.Методи навчання та види навчальних занять, які 

застосовуються в бойовій підготовці особового 

складу медичної служби. 

  5.Порядок проведення тактико–спеціальних занять 

(навчань). Методика розробки основних навчально-

методичних документів для проведення тактико-

спеціальних занять (навчань). 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

 

1.№47 

2. №93 

3..№130 

4..№145  

5.№146  

  34 28 6 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2.2 ОРГАНІЗАЦІЯ 

ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗС УКРАЇНИ 

  

  8 8  Тема 35. Актуальні питання лікувально-

профілактичного забезпечення ЗС України 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

104. Лекція 4 4 - 1.Основні завдання медичної служби ЗС України у 

мирний час.  

2.Вимоги Міністра оборони України, командувача 

Медичних Сил щодо поліпшення медичного 

забезпечення особового складу ЗС України та 

ефективного використання медичних ресурсів у 

військово-медичних закладах ЗС України. 

3.Стан лікувально-профілактичного забезпечення ЗС 

України та заходи з його подальшого удосконалення 

в нових економічних умовах. 4.Подальше підвищення 

ефективності роботи медичної служби військової 

ланки. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№45 

2.№52  

3.№ 58 

4.№ 93 

5.№ 200 

105. Сем. 

заняття 

4 4 - 1.Основні завдання медичної служби ЗС України у 

мирний час.  

2.Вимоги Міністра оборони України, командувача 

Медичних Сил щодо поліпшення медичного 

забезпечення особового складу ЗС України та 

ефективного використання медичних ресурсів у 

військово-медичних закладах ЗС України. 

3.Стан лікувально-профілактичного забезпечення ЗС 

України та заходи з його подальшого удосконалення 

в нових економічних умовах. 4.Подальше підвищення 

ефективності роботи медичної служби військової 

ланки. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№45 

2.№52  

3.№ 58 

4.№ 93 

5.№ 200 

  6 4 2 Тема 36. Організація та зміст роботи військового 

госпіталю як центру профілактичної і лікувально-

діагностичної роботи у гарнізоні (зоні 

відповідальності) 

  

106. Лекція 2 2 - 1.Військовий госпіталь, як медичний та 

організаційно-методичний центр надання допомоги 

військовослужбовцям за територіальним принципом.  

2.Роль гарнізонного госпіталю в проведенні 

комплексу лікувально-профілактичних заходів у 

частинах гарнізону.  

3.Зміст і організація роботи лікарів-спеціалістів 

військових госпіталів в військових частинах гарнізону 

(територіальної зони відповідальності). 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

 

1.№45 

2.№58  

3.№  93 

4.№118 

5.№ 133 

6.№ 136 

7.№ 137 

8.№ 139 

9.№ 162 

107. Сем. 

заняття 

2 2 - 1.Військовий госпіталь, як медичний та 

організаційно-методичний центр надання допомоги 

військовослужбовцям за територіальним принципом.  

2.Роль гарнізонного госпіталю в проведенні 

комплексу лікувально-профілактичних заходів у 

частинах гарнізону.  

3.Зміст і організація роботи лікарів-спеціалістів 

військових госпіталів в військових частинах гарнізону 

(територіальної зони відповідальності). 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№45 

2.№58  

3.№  93 

4.№118 

5.№ 133 

6.№ 136 

7.№ 137 

8.№ 139 

9.№ 162 

108. Сам. 

робота 

2 - 2 1.Військовий госпіталь, як медичний та 

організаційно-методичний центр надання допомоги 

військовослужбовцям за територіальним принципом.  

2.Роль гарнізонного госпіталю в проведенні 

комплексу лікувально-профілактичних заходів у 

частинах гарнізону.  

3.Зміст і організація роботи лікарів-спеціалістів 

військових госпіталів в військових частинах гарнізону 

(територіальної зони відповідальності). 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

 

1.№45 

2.№58  

3.№  93 

4.№118 

5.№ 133 

6.№ 136 

7.№ 137 

8.№ 139 

9.№ 162 

  6 4 2 Тема 37. Планування роботи лікувальних закладів 

ЗС України. 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

109. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Вимоги, які пред’являються до планування.  

2.Основні принципи планування.  

3.Основні документи, що регламентують планування 

роботи військового госпіталю.  

4. Організація планування лікувальної роботи 

військового госпіталю в територіальній зоні 

відповідальності. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць  

1.№93 

2.№104 

3 № 105 

4 № 139 

110. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Основні документи, що регламентують планування 

роботи військового госпіталю.  

2. Організація планування лікувальної роботи 

військового госпіталю в територіальній зоні 

відповідальності. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

 

1.№93 

2.№104 

3 № 105 

4 № 139 

  14 12 2 Тема 38. Аналіз лікувально-діагностичної роботи 

лікувальних закладів ЗС України 

  

111. Лекція 2 2  1. Мета та завдання аналізу лікувально-діагностичної 

роботи у військовому госпіталі. 

2. Вимоги до аналізу лікувально-діагностичної 

роботи, етапи аналітичної роботи.  

3. Розділи лікувально-діагностичної роботи, з яких 

аналізується робота лікувального закладу. 

4.Основні статистичні показники, які характеризують 

лікувально-діагностичну роботу госпіталю. 

5.Методика аналізу лікувально-діагностичної роботи 

в госпіталі. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

 

1.№93 

2.№103 

3. № 200 

4. № 201 

112. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Мета та завдання аналізу лікувально-діагностичної 

роботи у військовому госпіталі. 

2. Вимоги до аналізу лікувально-діагностичної 

роботи, етапи аналітичної роботи.  

3. Розділи лікувально-діагностичної роботи, з яких 

аналізується робота лікувального закладу. 

4.Основні статистичні показники, які характеризують 

лікувально-діагностичну роботу госпіталю. 

5.Методика аналізу лікувально-діагностичної роботи 

в госпіталі. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

1.№93 

2.№103 

3. № 200 

4. № 201 

113. Практ. 

заняття 

6 6 - 1. Вимоги до аналізу лікувально-діагностичної 

роботи, етапи аналітичної роботи.  

2. Розділи лікувально-діагностичної роботи, з яких 

аналізується робота лікувального закладу. 

3Основні статистичні показники, які характеризують 

лікувально-діагностичну роботу госпіталю. 

4.Методика аналізу лікувально-діагностичної роботи 

в госпіталі. 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.№93 

2.№103 

3. № 200 

4. № 201 

114. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Вимоги до аналізу лікувально-діагностичної 

роботи, етапи аналітичної роботи.  

2. Розділи лікувально-діагностичної роботи, з яких 

аналізується робота лікувального закладу. 

3Основні статистичні показники, які характеризують 

лікувально-діагностичну роботу госпіталю. 

4.Методика аналізу лікувально-діагностичної роботи 

в госпіталі. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

 

1.№93 

2.№103 

3. № 200 

4. № 201 

  116 98 118 КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 3. АКТУАЛЬНІ 

ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МЕДИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬК (СИЛ) 

  

  66 56 10 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 3.1 ОРГАНІЗАЦІЯ 

МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬК (СИЛ) 

  

  12 12  Тема 39. Актуальні питання організації 

лікувально-евакуаційного забезпечення військ 

(сил) 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

115. Лекція 4 4 - 1. Фактори, які визначають розвиток системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення військ (сил). 

2. Характерні умови роботи військово-медичної 

служби в сучасній війні. 

3. Можлива величина і структура санітарних втрат від 

сучасних видів зброї.  

4. Роль і місце лікувально-евакуаційних заходів в 

системі медичного забезпечення військ. Сутність і 

принципи сучасної системи лікувально-евакуаційного 

забезпечення. 

5.Етапне лікування та організація медичної евакуації 

уражених і хворих в сучасній системі лікувально-

евакуаційного забезпечення військ (сил).  

6.Напрямки подальшого удосконалення системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення військ (сил). 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

116. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Фактори, які визначають розвиток системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення військ (сил). 

2. Характерні умови роботи військово-медичної 

служби в сучасній війні. 

3. Можлива величина і структура санітарних втрат від 

сучасних видів зброї.  

4. Роль і місце лікувально-евакуаційних заходів в 

системі медичного забезпечення військ. Сутність і 

принципи сучасної системи лікувально-евакуаційного 

забезпечення. 

5.Етапне лікування та організація медичної евакуації 

уражених і хворих в сучасній системі лікувально-

евакуаційного забезпечення військ (сил).  

6.Напрямки подальшого удосконалення системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення військ (сил). 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

117. Практ. 

заняття 

4 - 4 1. Можлива величина і структура санітарних втрат від 

сучасних видів зброї.  

2. Роль і місце лікувально-евакуаційних заходів в 

системі медичного забезпечення військ. 

3.Етапне лікування та організація медичної евакуації 

уражених і хворих в сучасній системі лікувально-

евакуаційного забезпечення військ (сил).  

4.Напрямки подальшого удосконалення системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення військ (сил). 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

  12 10 2 Тема 40. Основи управління медичною службою   

118. Лекція 2 2 - 1. Основні принципи управління медичною службою, 

його зміст.  

2. Вимоги, які пред’являються до управління 

медичною службою.  

3. Підпорядкованість начальників медичної служби. 

4. Методи і послідовність роботи начальника 

медичної служби бригади з прийняття рішення на 

організацію медичного забезпечення бою. 

5.  Порядок оформлення плану медичного 

забезпечення бригади. 

6.Постановка завдань підлеглим і проведення 

контролю їх виконання. Управління медичною 

службою в ході бойових дій. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

119. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Основні принципи управління медичною службою, 

його зміст.  

2. Вимоги, які пред’являються до управління 

медичною службою.  

3. Підпорядкованість начальників медичної служби. 

4. Методи і послідовність роботи начальника 

медичної служби бригади з прийняття рішення на 

організацію медичного забезпечення бою. 

5.  Порядок оформлення плану медичного 

забезпечення бригади. 

6.Постановка завдань підлеглим і проведення 

контролю їх виконання. Управління медичною 

службою в ході бойових дій. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

120. Практ. 

заняття 

4 4 - 1. Основні принципи управління медичною службою, 

його зміст.  

2. Вимоги, які пред’являються до управління 

медичною службою.  

3. Підпорядкованість начальників медичної служби. 

4. Методи і послідовність роботи начальника 

медичної служби бригади з прийняття рішення на 

організацію медичного забезпечення бою. 

5.  Порядок оформлення плану медичного 

забезпечення бригади. 

6.Постановка завдань підлеглим і проведення 

контролю їх виконання. Управління медичною 

службою в ході бойових дій. 

1. Методич. 

вказівки до  

практ.заняття 

2. Набір 

схем, 

таблиць. 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

121. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Методи і послідовність роботи начальника 

медичної служби бригади з прийняття рішення на 

організацію медичного забезпечення бою. 

2. Порядок оформлення плану медичного 

забезпечення бригади. 

3.Постановка завдань підлеглим і проведення 

контролю їх виконання. 

4.Управління медичною службою в ході бойових дій. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

  6 4 2 Тема 41. Медична служба механізованої (танкової) 

бригади 

  

122. Лекція 2 2 - 1. Завдання та структура медичної служби 

механізованої (танкової) бригади. 

2. Завдання, особовий склад та оснащення медичного 

пункту батальйону. Організація роботи медичного 

пункту батальйону (МПБ) в наступальному та 

оборонному бою. 

3. Завдання, організаційно-штатна структура і 

оснащення медичної роти бригади. Організація 

розгортання медичної роти в різних видах бойових 

дій. Призначення, особовий склад, оснащення та 

організація роботи функціональних підрозділів 

медичної роти. 

4.Особливості організації роботи медичної роти при 

масовому надходженні уражених та хворих. 

5.Облікові та звітні документи медичної роти, 

порядок їх заповнення. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

123. Сем. 

заняття 

2 2 - 1. Завдання та структура медичної служби 

механізованої (танкової) бригади. 

2. Завдання, особовий склад та оснащення медичного 

пункту батальйону. Організація роботи медичного 

пункту батальйону (МПБ) в наступальному та 

оборонному бою. 

3. Завдання, організаційно-штатна структура і 

оснащення медичної роти бригади. Організація 

розгортання медичної роти в різних видах бойових 

дій. Призначення, особовий склад, оснащення та 

організація роботи функціональних підрозділів 

медичної роти. 

4.Особливості організації роботи медичної роти при 

масовому надходженні уражених та хворих. 

5.Облікові та звітні документи медичної роти, 

порядок їх заповнення. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

124. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Завдання, особовий склад та оснащення медичного 

пункту батальйону.  

2. Організація роботи медичного пункту батальйону 

(МПБ) в наступальному та оборонному бою. 

3. Призначення, особовий склад, оснащення та 

організація роботи функціональних підрозділів 

медичної роти. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

  10 8 2 Тема 42. Військовий мобільний госпіталь, 

завдання, організаційно-штатна структура, 

організація роботи 

  

125. Лекція 4 4 - 1. Завдання, організаційна структура військового 

мобільного госпіталю. 

2. Принципова схема розгортання військового 

мобільного госпіталю. 

3.Оснащення та організація роботи військового 

мобільного госпіталю в бойових умовах.   

4. Особливості роботи військового мобільного 

госпіталю при масовому надходженні поранених і 

хворих. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

126. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Завдання, організаційна структура військового 

мобільного госпіталю. 

2. Принципова схема розгортання військового 

мобільного госпіталю. 

3.Оснащення та організація роботи військового 

мобільного госпіталю в бойових умовах.   

4. Особливості роботи військового мобільного 

госпіталю при масовому надходженні поранених і 

хворих. 

1. План 

семінарськог

о заняття 

2.  Набір 

схем і 

таблиць 

 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

127. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Завдання, організаційна структура військового 

мобільного госпіталю. 

2. Принципова схема розгортання військового 

мобільного госпіталю. 

3.Оснащення та організація роботи військового 

мобільного госпіталю в бойових умовах.   

4. Заходи та обсяг вторинної медичної допомоги. 

1. Методичні 

вказівки до 

самостійної 

роботи 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

  18 16 2 Тема 43. Організація медичного забезпечення 

механізованої (танкової) бригади в різних видах 

бойових дій (обороні, наступі) 

  

128. Сем.  

заняття 

6 6 - 1.Умови діяльності медичної служби бригади в 

обороні та наступі.  

2.Можлива величина та структура санітарних втрат 

бригади у різних видах бойових дій.  

3.Заходи медичної служби бригади в період 

підготовки до бойових дій.  

4.Організація лікувально-евакуаційних заходів ході 

бойових дій. 5.Планування медичного забезпечення 

бригади в обороні. Особливості управління медичною 

службою бригади в обороні. 

1. План семі-

нарського  

заняття. 

2. Набір схем. 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

129. Групова 

вправа 

10 10 - 1. З’ясування навчального тактичного завдання №1 

(вивчення вказівок командира бригади, начальника 

медичної служби корпусу щодо наступних бойових 

дій та їх забезпечення). 

2. З’ясування завдання медичної служби, розрахунок 

часу начальником медичної служби бригади. 

3. Попередні розпорядження з медичної служби. 

4. Оцінка обстановки: противника; своїх військ та 

сусідів; медичної обстановки (сил та засобів медичної 

служби). 

5. Загальні висновки з оцінки обстановки. 

6.  Доповідь з медичної служби командиру бригади. 

7. Ознайомлення з рішенням командира. Узгодження 

питань у штабі бригади. 

8. Прийняття рішення з медичного забезпечення 

оборонного бою. 

9. Підготовка розділу з медичної служби в бойовий 

наказ. 

10. Оформлення плану медичного забезпечення 

бригади в обороні. Постановка завдань підлеглим. 

11. Рішення начальника медичної служби бригади на 

медичне забезпечення бригади під час відбиття атаки 

противника (відповідно до запроваджувальної). 

1. Методична 

розробка 

групової 

вправи. 

2. Топогра-

фічні карти,  

офіцерські 

лінійки, 

кольорові 

олівці. 

3. Стенди. 

 

 

 

 

 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

130. Самостій-

на робота 

до групо-

вої вправи 

2 - 2 

 

1. Розрахунок санітарних втрат механізованої бригади 

в обороні, розрахунок сил та засобів медичної 

служби. 

2. Загальні висновки з оцінки обстановки. 

3. Підготовка доповіді з медичної служби командиру 

бригади. 

4. Рішення начальника медичної служби на медичне 

забезпечення бригади в обороні.  

5. Управління медичною службою бригади під час 

оборонного бою. 

1. Методична 

розробка на 

самостійну 

роботу. 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

  8 6 2 Тема 44. Особливості медичного забезпечення 

військ під час проведення ООС (АТО). Досвід 

організації медичного забезпечення різних видів 

бойових дій ЗС України в умовах ООС (АТО) 

  

131. Лекція 2 2 - 1.Підрозділи силових структур, що залучаються до 

проведення ООС (АТО). Законодавчі акти та укази, 

що регламентують участь ЗС України в ООС (АТО). 

Повноваження посадових осіб під час проведення 

ООС (АТО). Зброя та засоби індивідуального захисту 

від неї, що використовуються в зоні ООС (АТО).  

2.Особливості поранень в зоні ООС (АТО). Структура 

та рівень санітарних втрат військовослужбовців в зоні 

ООС (АТО). Індивідуальні засоби медичного захисту 

та матеріально-технічне забезпечення медичної 

служби в зоні ООС (АТО).  

3.Медичні сили і засоби, що проводять медичне 

забезпечення ООС (АТО) (догоспітальний і 

госпітальний етапи). Особливості системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення в зоні ООС 

(АТО). 

4.Види бойових дій збройних сил України при 

проведенні ООС (АТО) (блокування, засадні дії, 

сторожові дії, пошуково-ударні дії, рейдові дії, дії з 

оборони та утримання об’єктів, прочісування, 

оперативно-пошукові дії, охоронні дії в 

комендантських районах) та досвід організації їх 

медичного забезпечення.  

5.Особливості організації медичного забезпечення 

десантно-штурмових дій. Медичне забезпечення 

бойових дій в крупному населеному пункті (місті).  

6.Особливості організації медичного забезпечення 

артилерійських підрозділів. 

1. Текст 

лекції 

2. Набір 

слайдів 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

5.№169 

6.№198 

7.№199 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

132. Сем. 

 заняття 

4 4 - 1.Підрозділи силових структур, що залучаються до 

проведення ООС (АТО). Законодавчі акти та укази, 

що регламентують участь ЗС України в ООС (АТО). 

Повноваження посадових осіб під час проведення 

ООС (АТО). Зброя та засоби індивідуального захисту 

від неї, що використовуються в зоні ООС (АТО).  

2.Особливості поранень в зоні ООС (АТО). Структура 

та рівень санітарних втрат військовослужбовців в зоні 

ООС (АТО). Індивідуальні засоби медичного захисту 

та матеріально-технічне забезпечення медичної 

служби в зоні ООС (АТО).  

3.Медичні сили і засоби, що проводять медичне 

забезпечення ООС (АТО) (догоспітальний і 

госпітальний етапи). Особливості системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення в зоні ООС 

(АТО). 

4.Види бойових дій збройних сил України при 

проведенні ООС (АТО) (блокування, засадні дії, 

сторожові дії, пошуково-ударні дії, рейдові дії, дії з 

оборони та утримання об’єктів, прочісування, 

оперативно-пошукові дії, охоронні дії в 

комендантських районах) та досвід організації їх 

медичного забезпечення.  

5.Особливості організації медичного забезпечення 

десантно-штурмових дій. Медичне забезпечення 

бойових дій в крупному населеному пункті (місті).  

6.Особливості організації медичного забезпечення 

артилерійських підрозділів. 

1. План 

семінарського  

заняття. 

2. Набір схем. 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

5.№169 

6.№198 

7.№199 

133. Сам. 

робота 

2 - 2 1.Підрозділи силових структур, що залучаються до 

проведення ООС (АТО). Законодавчі акти та укази, 

що регламентують участь ЗС України в ООС (АТО). 

Повноваження посадових осіб під час проведення 

ООС (АТО). Зброя та засоби індивідуального захисту 

від неї, що використовуються в зоні ООС (АТО).  

2.Особливості поранень в зоні ООС (АТО). Структура 

та рівень санітарних втрат військовослужбовців в зоні 

ООС (АТО). Індивідуальні засоби медичного захисту 

та матеріально-технічне забезпечення медичної 

служби в зоні ООС (АТО).  

3.Медичні сили і засоби, що проводять медичне 

забезпечення ООС (АТО) (догоспітальний і 

госпітальний етапи). Особливості системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення в зоні ООС 

(АТО). 

4.Види бойових дій збройних сил України при 

проведенні ООС (АТО) (блокування, засадні дії, 

сторожові дії, пошуково-ударні дії, рейдові дії, дії з 

оборони та утримання об’єктів, прочісування, 

оперативно-пошукові дії, охоронні дії в 

комендантських районах) та досвід організації їх 

медичного забезпечення.  

5.Особливості організації медичного забезпечення 

десантно-штурмових дій. Медичне забезпечення 

бойових дій в крупному населеному пункті (місті).  

6.Особливості організації медичного забезпечення 

артилерійських підрозділів. 

1. Методична 

розробка на 

самостійну 

роботу. 

1.№159 

2. №160 

3.№ 161 

4.№ 165 

5.№169 

6.№198 

7.№199 

  48 40 8 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 3.2 ОРГАНІЗАЦІЯ 

МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБРОЙНИХ 

СИЛ КРАЇН НАТО 

  

  8 6 2 Тема 45. Принципи і політика медичного 

забезпечення держав-членів НАТО (МС 0326/3) 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

134. Лекція 2 2 - 1. Ієрархічна нормативно-правова структура 

медичного забезпечення держав-членів НАТО. 

2. Основні вимоги МС 0326/3 - Принципи і політика 

медичного забезпечення держав-членів НАТО. 

Призначення, придатність, впровадження. 

3. Основні принципи медичного забезпечення 

відповідно до МС 0326/3. 

4. Основні загальнополітичні вимоги медичного 

забезпечення відповідно до МС 0326/3. 

5. Організація медичного забезпечення операцій 

відповідно до МС 0326/3. 

6. Вимоги МС 0326/3 щодо медичного забезпечення 

різних військових ситуацій. 

1. Текст 

лекції. 

2. Набір 

схем, 

таблиць, 

слайдів. 

Основна 

1. 8, С. 157 

2. 13, 133 с. 

3. 36, 29 с. 

3. 152, С. 10-

20. 

4. 153, 242 с. 

Допоміжна 

1. 41, С. 13-

45. 

135. Сем. 

заняття  

4 4 - 1. Ієрархічна нормативно-правова структура 

медичного забезпечення держав-членів НАТО. 

2. Основні вимоги МС 0326/3 - Принципи і політика 

медичного забезпечення держав-членів НАТО. 

Призначення, придатність, впровадження. 

3. Основні принципи медичного забезпечення 

відповідно до МС 0326/3. 

4. Основні загальнополітичні вимоги медичного 

забезпечення відповідно до МС 0326/3. 

5. Організація медичного забезпечення операцій 

відповідно до МС 0326/3. 

6. Вимоги МС 0326/3 щодо медичного забезпечення 

різних військових ситуацій. 

1. План 

семінарсько

го заняття. 

Текст 

лекції 

Основна 

1. 8, С. 157 

2. 13, 133 с. 

3. 36, 29 с. 

3. 152, С. 10-

20. 

4. 153, 242 с. 

Допоміжна 

1. 41, С. 13-

45. 

136. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Ієрархічна нормативно-правова структура 

медичного забезпечення держав-членів НАТО. 

2. Основні вимоги МС 0326/3 - Принципи і політика 

медичного забезпечення держав-членів НАТО. 

Призначення, придатність, впровадження. 

3. Основні принципи медичного забезпечення 

відповідно до МС 0326/3. 

4. Основні загальнополітичні вимоги медичного 

забезпечення відповідно до МС 0326/3. 

5. Організація медичного забезпечення операцій 

відповідно до МС 0326/3. 

6. Вимоги МС 0326/3 щодо медичного забезпечення 

різних військових ситуацій. 

1. Метод. 

розробка до 

самостійн. 

роботи. 

1. 8, С. 157 

2. 13, 133 с. 

3. 36, 29 с. 

3. 152, С. 10-

20. 

4. 153, 242 с. 

Допоміжна 

1. 41, С. 13-

45. 

  8 6 2 Тема 46. AJP-4.10 (В) – Об’єднана союзницька 

доктрина з медичного забезпечення держав-членів 

НАТО 

  

137. Лекція 2 2 - 1. Основні засади медичного забезпечення держав-

членів НАТО відповідно до AJP-4.10 (В) – Об’єднана 

союзницька доктрина з медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

2. Організація медичної розвідки. Організація 

медичного захисту військ (сил) держав-членів НАТО.  

3. Організація зв’язку медичної служби та медичні 

інформаційні системи.  

4. Організація цивільно-військового медичного 

співробітництва.  

5. Адміністративні аспекти військової охорони 

здоров’я. 

1. Текст 

лекції. 

2. Набір 

схем, 

таблиць, 

слайдів. 

Основна 

1. 8, 146 с. 

2. 13, 113 с. 

3. 31, 103 с. 

4. 63, С. 157-

166 

5. 153, 368 с.  
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

138. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Основні засади медичного забезпечення держав-

членів НАТО відповідно до AJP-4.10 (В) – Об’єднана 

союзницька доктрина з медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

2. Організація медичної розвідки. Організація 

медичного захисту військ (сил) держав-членів НАТО.  

3. Організація зв’язку медичної служби та медичні 

інформаційні системи.  

4. Організація цивільно-військового медичного 

співробітництва.  

5. Адміністративні аспекти військової охорони 

здоров’я. 

1. План 

семінарсько

го заняття. 

Текст лекції 

Основна 

1. 8, 146 с. 

2. 13, 113 с. 

3. 31, 103 с. 

4. 63, С. 157-

166 

5. 153, 368 с.  

139. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Основні засади медичного забезпечення держав-

членів НАТО відповідно до AJP-4.10 (В) – Об’єднана 

союзницька доктрина з медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

2. Організація медичної розвідки. Організація 

медичного захисту військ (сил) держав-членів НАТО.  

3. Організація зв’язку медичної служби та медичні 

інформаційні системи.  

4. Організація цивільно-військового медичного 

співробітництва.  

5. Адміністративні аспекти військової охорони 

здоров’я. 

1. 

Методична 

розробка на 

самостійну 

роботу. 

Текст 

лекції 

Основна 

1. 8, 146 с. 

2. 13, 113 с. 

3. 31, 103 с. 

4. 63, С. 157-

166 

5. 153, 368 с.  

  10 10  Тема 47. Нормативно-правові засади щодо 

здійснення планування медичного забезпечення 

держав-членів НАТО 

  

140. Лекція 2 2 - 1. ACE Directive 85-8 Medical Support Principles, 

Policies and Planning Parameters – як основний 

документ з планування медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

2. Методика визначення втрат особового складу і 

потреби в медичних ресурсах.  

3. Методика визначення потреби в ліжковому фонді 

на воєнний час в ЗС США.  

4. Госпітальні ресурси ЗС США сучасного зразка на 

театрі воєнних дій.  

5. Організація надання медико-психологічної 

допомоги в ЗС США на театрі воєнних дій. 

1. Текст 

лекції. 

2. Набір 

схем, 

таблиць, 

слайдів. 

Основна 

1.7, 90 с. 

2. 32, 122 с. 

3.37, 213 с. 

4.62, 100 с. 

Допоміжна 

1.81, 24 с. 

2. 7, 24 с. 

3.22, 8 с. 

4. 33, 28 с. 

141. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. ACE Directive 85-8 Medical Support Principles, 

Policies and Planning Parameters – як основний 

документ з планування медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

2. Методика визначення втрат особового складу і 

потреби в медичних ресурсах.  

3. Методика визначення потреби в ліжковому фонді 

на воєнний час в ЗС США.  

4. Госпітальні ресурси ЗС США сучасного зразка на 

театрі воєнних дій.  

5. Організація надання медико-психологічної 

допомоги в ЗС США на театрі воєнних дій. 

1. 

Методична 

розробка на 

семінарсько

го заняття. 

Текст лекції. 

Основна 

1.7, 90 с. 

2. 32, 122 с. 

3.37, 213 с. 

4.62, 100 с. 

Допоміжна 

1.81, 24 с. 

2. 7, 24 с. 

3.22, 8 с. 

4. 33, 28 с. 

142. Практ. 

заняття 

4 4 - 1. ACE Directive 85-8 Medical Support Principles, 

Policies and Planning Parameters – як основний 

документ з планування медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

2. Методика визначення втрат особового складу і 

потреби в медичних ресурсах.  

3. Методика визначення потреби в ліжковому фонді 

на воєнний час в ЗС США.  

4. Госпітальні ресурси ЗС США сучасного зразка на 

театрі воєнних дій.  

5. Організація надання медико-психологічної 

допомоги в ЗС США на театрі воєнних дій. 

1. 

Методична 

розробка на 

практичне 

заняття. 

Текст лекції. 

Основна 

1.7, 90 с. 

2. 32, 122 с. 

3.37, 213 с. 

4.62, 100 с. 

Допоміжна 

1.81, 24 с. 

2. 7, 24 с. 

3.22, 8 с. 

4. 33, 28 с. 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

  8 6 2 Тема 48. Організація медичної допомоги у 

державах-членах НАТО 

  

143. Лекція 2 2 - 1. Організація надання медичної допомоги у 

державах-членах НАТО в різних умовах 

застосування.  

2. Модульний підхід до медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

3. Організація медичної евакуації (види, принципи, 

пріоритети, медичне регулювання).  

4. Медичне постачання та матеріально-технічне 

забезпечення.  

5. Організація медичного забезпечення специфічних 

військових операцій (наземних, повітряних, 

морських, спеціальних, з ліквідації наслідків 

надзвичайних лих).  

6. Організація медичної підготовки військового 

персоналу та фахової підготовки військово-

медичного персоналу у державах-членах НАТО.  

7. Організація спеціальної медичної допомоги у 

державах-членах НАТО. 

1. Текст 

лекції. 

2. Набір 

схем, 

таблиць, 

слайдів. 

Основна 

1. 1, 54 с. 

2. 10, 143 с. 

3. 11, 22 с. 

4. 12, 88 с. 

5. 17, 124 с. 

6. 34, 6 с. 

7.152, 104 с. 

8.153, 368 с. 

Допоміжна 

1. 26, 190 с. 

2.27, 204 с. 

3. 101, С. 4-13 

4. 108, С.35-

40. 

144. Сем. 

заняття 

4 4  1. Організація надання медичної допомоги у 

державах-членах НАТО в різних умовах 

застосування.  

2. Модульний підхід до медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

3. Організація медичної евакуації (види, принципи, 

пріоритети, медичне регулювання).  

4. Медичне постачання та матеріально-технічне 

забезпечення.  

5. Організація медичного забезпечення специфічних 

військових операцій (наземних, повітряних, 

морських, спеціальних, з ліквідації наслідків 

надзвичайних лих).  

6. Організація медичної підготовки військового 

персоналу та фахової підготовки військово-

медичного персоналу у державах-членах НАТО.  

7. Організація спеціальної медичної допомоги у 

державах-членах НАТО. 

1. План 

семінарсько

го заняття. 

Текст лекції 

Основна 

1. 1, 54 с. 

2. 10, 143 с. 

3. 11, 22 с. 

4. 12, 88 с. 

5. 17, 124 с. 

6. 34, 6 с. 

7.152, 104 с. 

8.153, 368 с. 

Допоміжна 

1. 26, 190 с. 

2.27, 204 с. 

3. 101, С. 4-13 

4. 108, С.35-

40. 

145. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Організація надання медичної допомоги у 

державах-членах НАТО в різних умовах 

застосування.  

2. Модульний підхід до медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

3. Організація медичної евакуації (види, принципи, 

пріоритети, медичне регулювання).  

4. Медичне постачання та матеріально-технічне 

забезпечення.  

5. Організація медичного забезпечення специфічних 

військових операцій (наземних, повітряних, 

морських, спеціальних, з ліквідації наслідків 

надзвичайних лих).  

6. Організація медичної підготовки військового 

персоналу та фахової підготовки військово-

медичного персоналу у державах-членах НАТО.  

7. Організація спеціальної медичної допомоги у 

державах-членах НАТО. 

1. 

Методична 

розробка на 

самостійну 

роботу. 

Основна 

1. 1, 54 с. 

2. 10, 143 с. 

3. 11, 22 с. 

4. 12, 88 с. 

5. 17, 124 с. 

6. 34, 6 с. 

7.152, 104 с. 

8.153, 368 с. 

Допоміжна 

1. 26, 190 с. 

2.27, 204 с. 

3. 101, С. 4-13 

4. 108, С.35-

40. 

  6 6  Тема 49. Організація медичного забезпечення в 

умовах застосування засобів масового знищення у 

державах-членах НАТО 
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№ 

з/

п 

Вид 

навчаль-

них 

занять 

Кільк. 

годин 

Із них 

Номера і найменування розділів, тем і занять, 

їх найменування, навчальні питання 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Інформаційно-

методичне 

забезпечення 

занять 
ПКВ СР 

146. Лекція 2 2 - 1. Уражаючі властивості радіаційної, хімічної та 

біологічної зброї.  

2. Потенційні агенти зброї масового знищення.  

3. Планування медичного забезпечення дій військ 

(сил) в РХБ умовах.  

4. Сили і засоби медичної служби, що застосовуються 

для захисту військ (сил).  

5. Організація медичної евакуації при застосуванні 

зброї масового знищення. 

1. Текст 

лекції. 

2. Набір 

схем, 

таблиць, 

слайдів. 

Основна 

1. 3, 42 с. 

2. 6, 62 с. 

3. 98, 195 

с. 

4. 153, 368 

с. 

Допоміжна 

1. 107, 

С.51-57 

2. 153,134 

с. 

147. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Уражаючі властивості радіаційної, хімічної та 

біологічної зброї.  

2. Потенційні агенти зброї масового знищення.  

3. Планування медичного забезпечення дій військ 

(сил) в РХБ умовах.  

4. Сили і засоби медичної служби, що застосовуються 

для захисту військ (сил).  

5. Організація медичної евакуації при застосуванні 

зброї масового знищення. 

1. План 

семінарсько

го заняття. 

Текст 

лекції 

Основна 

1. 3, 42 с. 

2. 6, 62 с. 

3. 98, 195 

с. 

4. 153, 368 

с. 

Допоміжна 

1. 107, 

С.51-57 

2. 153,134 

с. 

  8 6 2 Тема 50. Організація медичного забезпечення 

багатонаціональних сил під егідою НАТО 

  

148. Лекція 2 2 - 1. Заходи щодо зниження медичного ризику для 

особового складу миротворчих контингентів.  

2. Структура організації та управління медичним 

забезпеченням багатонаціональних сил.  

3. Форми медичного забезпечення багатонац. сил. 

4. Багатонаціональні спільні навчання військово-

медичних служб.  

5. Взаємодія приймаючої сторони, цивільних органів і 

організацій з учасниками багатонаціональних 

операцій. Елементи медичної координації. 

1. Текст 

лекції. 

2. Набір 

схем, 

таблиць, 

слайдів. 

Основна 

1. 8, С. 137-

156. 

2.5, 96 с. 

3. 152, 104 с. 

4. 153, 368 с. 

Допоміжна 

1. 54, С. 5-7 

149. Сем. 

заняття 

4 4 - 1. Заходи щодо зниження медичного ризику для 

особового складу миротворчих контингентів.  

2. Структура організації та управління медичним 

забезпеченням багатонаціональних сил.  

3. Форми медичного забезпечення багатонац. сил. 

4. Багатонаціональні спільні навчання військово-

медичних служб.  

5. Взаємодія приймаючої сторони, цивільних органів і 

організацій з учасниками багатонаціональних 

операцій. Елементи медичної координації. 

1. План 

семінарсько

го заняття. 

Текст лекції 

Основна 

1. 8, С. 137-

156. 

2.5, 96 с. 

3. 152, 104 с. 

4. 153, 368 с. 

Допоміжна 

1. 54, С. 5-7 

150. Сам. 

робота 

2 - 2 1. Заходи щодо зниження медичного ризику для 

особового складу миротворчих контингентів.  

2. Структура організації та управління медичним 

забезпеченням багатонаціональних сил.  

3. Форми медичного забезпечення багатонац. сил. 

4. Багатонаціональні спільні навчання військово-

медичних служб.  

5. Взаємодія приймаючої сторони, цивільних органів і 

організацій з учасниками багатонаціональних 

операцій. Елементи медичної координації. 

1. 

Методична 

розробка на 

самостійну 

роботу. 

1. Текст 

лекції 

Основна 

1. 8, С. 137-

156. 

2.5, 96 с. 

3. 152, 104 с. 

4. 153, 368 с. 

Допоміжна 

1. 54, С. 5-7 
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13. Завдання для самостійної роботи 

 

Робочою програмою навчальної дисципліни передбачено такі індивідуальні 

завдання: 

1. Розвиток та становлення соціальної медицини як науки, значення робіт 

видатних вчених, представників соціально-медичного напрямку в медицині.  

2. Значення соціальної медицини для формування охорони здоров’я. 

3. Завдання системи управління охороною здоров’я (УОЗ), їх узгодженість з 

програмами ВООЗ та ЄС в формуванні та збереженні індивідуального здоров’я. 

4. Демографічні проблеми в Україні. Медико-соціальні аспекти 

демографічної кризи в Україні. 

5. Зарубіжний та вітчизняний досвід медичного страхування. Сучасний стан 

медичного страхування в державі. 

6. Комунікація та її види. 

7. Контроль як функція управління, спрямованість контролю. 

8. Лідерство і управління. 

9. Урегулювання конфліктів та ведення ділових переговорів. 

10. Професійний підбір персоналу. 

11. Сучасні принципи стандартизації в медицині. 

12. Акредитація закладів охорони здоров’я. 

13. Ліцензування закладів охорони здоров’я. 

14. Відповідальність закладів за надання медичної допомоги. 

15. Правові основи дисциплінарної, адміністративної та кримінальної 

відповідальності.  

16. Основи трудового законодавства та їх реалізація в діяльності 

керівника медичного закладу.  

17. Військово-медичний заклад – як складова фінансово-економічної 

системи країни. 

18. Роль та місце начальника госпіталю (санаторію) в організації 

господарської діяльності закладу. 

19. Тендер – як головний принцип купівлі товарів, робіт, послуг за 

державні кошти. 

20. Концепції і підходи розвитку менеджменту якості медичної допомоги.  

21. Сучасні інструменти управління якістю: індикатори якості медичної 

допомоги. Система моніторингу індикаторів якості. 

22. Військово-медична доктрина України. 

23. Організація бойової підготовки медичного складу ЗС України. 

24. Стан лікувально-профілактичного забезпечення ЗС України та заходи 

з його подальшого удосконалення в нових економічних умовах. 

25. Військовий госпіталь, як медичний та організаційно-методичний 

центр надання допомоги військовослужбовцям за територіальним принципом. 

26. Основні засади медичного забезпечення держав-членів НАТО 

відповідно до AJP-4.10 (С) – Об’єднана союзницька доктрина з медичного 

забезпечення держав-членів НАТО. 
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14. Питання до ПМК та іспиту 

 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 1. СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА  

ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

1. Соціальна медицина та охорона здоров’я як наука про громадське 

здоров’я, методи аналізу масових медико-соціальних явищ та процесів, 

організацію, управління та економіку системи охорони здоров’я.  

2. Визначення, зміст та основні завдання соціальної медицини. 

3. Основні методи досліджень у соціальній медицині та охороні здоров’я. 

4. Визначення поняття «здоров’я» з точки зору різних підходів. Поняття 

про індивідуальне та громадське здоров’я.  

5. Індивідуальне здоров’я. Особистісні та соціальні засади формування, 

збереження і передачі.  

6. Завдання системи управління охороною здоров’я (УОЗ), їх узгодженість 

з програмами ВООЗ та ЄС в формуванні та збереженні індивідуального здоров’я. 

7. Демографічні показники. Визначення. Демографічні проблеми в Україні. 

Причини, наслідки, завдання державної політики.  

8. Екзогенні та ендогенні фактори ризику здоров’я. Медико-соціальні 

аспекти демографічної кризи в Україні. 

9. Здоров’я – фізіологічні особливості. Фактори ризику та їх вплив на 

здоров’я. 

10. Фактори ризику та їх вплив на здоров’я. 

11. Здоровий спосіб життя як шлях забезпечення особистого здоров’я. 

12. Основи законодавства України про охорону здоров’я та нормативні 

документи, які регламентують діяльність органів та закладів охорони здоров’я. 

13. Основи медичного страхування. Основні принципи та види медичного 

страхування. 

14. Соціально-психологічні аспекти медичного страхування. 

15. Зарубіжний та вітчизняний досвід медичного страхування. Сучасний 

стан медичного страхування в державі. 

16. Сутність менеджменту. Цілі, задачі та види менеджменту. Предмет, 

об'єкт і суб'єкти вивчення менеджменту.  

17. Закони, закономірності і принципи менеджменту. Методи дослідження в 

менеджменті.  

18. Рівні управління. Менеджери, управлінці та підприємці в системі 

охорони здоров'я.  

19. Поняття про системи, їх сутність і призначення, класифікація. Складові 

частини і основні функціональні процеси керованих систем.  

20. Системний підхід і системний аналіз.  

21. Охорона здоров’я як система. Організація апарату управління як 

складової частини системи.  

22. Поняття функцій менеджменту. Класифікація функцій менеджменту.  



56 

23. Поняття мотивації. Теорії мотивації та методи підвищення трудової 

мотивації персоналу. Фактори, що впливають на мотивацію працівників.  

24. Поняття і зміст контролю. Види та рівні контролю, їх характеристика.  

25. Функції контролю. Види контролю якості та ефективності медичної 

допомоги населенню. 

26. Теорія прийняття управлінського рішення. Поняття та класифікація 

управлінських рішень. Технологія, методи розробки і обгрунтування рішень.  

27. Природа та визначення керівництва і лідерства. Стилі керівництва.  

28. Теорія МакГрегора. Лайкертові системи керівництва. “Решітка 

менеджменту” Блейка та Мутона. 

29. Перспективні та мнемічні процеси в менеджменті. Комунікативні 

процеси в управлінській діяльності.  

30. Психологічна характеристика процесів прийняття управлінських рішень. 

Управління стресами в діяльності керівника.  

31. Конфлікти в організаціях. Класифікація, Причини, рівні та наслідки 

конфліктів в організації.  

32. Урегулювання конфліктів. Ділові переговори. Урегулювання конфліктів 

при посередництві третьої сторони. 

33. Поняття та предмет економіки. Основи економічної теорії. Національна 

економіка та економічна система.  

34. Бюджетна система України на сучасному етапі реформування. 

Державний бюджет України.  

35. Система фінансування ЗС України. Розпорядники коштів. Кошторис 

військово-медичного закладу. 

36. Порядок планування, витребування та витрачання коштів. Програмна 

класифікація видатків. Економічна класифікація видатків. 

37. Статті кошторису Міністерства оборони України. Військово-медичний 

заклад – як складова фінансово-економічної системи країни. 

38. Роль та місце начальника госпіталю (санаторію) в організації 

господарської діяльності закладу. 

39. Принципи управління фінансово-господарською діяльністю. 

40. Тендер. Порядок укладення господарських договорів. Основні вимоги 

щодо їх укладення. 

41. Дебіторська та кредиторська заборгованість. 

42. Претензійна та доарбітражна робота за господарськими договорами. 

Позовна робота як крайній засіб відшкодування збитків. 

43. Колективний договір як засіб врегулювання трудових відносин. 

Індивідуальні та колективні трудові спори та порядок їх врегулювання.  

44. Податки та збори. Види та розміри платежів до бюджету та цільових 

фондів. Об'єкти та суб'єкти оподаткування. Пільги військово-медичних закладів 

щодо оподаткування.  

45. Відповідальність керівників організацій за порушення податкового 

законодавства. 



57 

46. Поняття якості медичної допомоги. Критерії та характеристика якості 

медичної допомоги. Концепція якості.  

47. Принцип удосконалення системи якості – цикл Демінга. Компоненти 

якості. Оцінка якості медичної допомоги.  

48. Нормативно-законодавча база щодо якості медичної допомоги у сфері 

охорони здоров’я України.  

49. Моделі управління якістю медичної допомоги. Механізми забезпечення 

якості медичної допомоги. Концепції і підходи розвитку менеджменту якості 

медичної допомоги.  

50. Сучасні інструменти управління якістю: індикатори якості медичної 

допомоги. Система моніторингу індикаторів якості.  

51. Клінічний аудит і моніторингу якості медичної допомоги  у забезпеченні 

якості.  

52. Система контролю якості медичної допомоги в Україні. Порядок 

контролю якості медичної допомоги регламентований МОЗ України.  

53. Організація контролю якості медичної допомоги в закладах охорони 

здоров’я:  

54. Основні поняття та загальні положення стандартизації в системі охорони 

здоров’я. Нормативно-законодавча база щодо стандартизації в охороні здоров’я 

України.  

55. Стандартизація медичного забезпечення збройних сил держав-членів 

НАТО. Класифікація STANAG за напрямками діяльності. Процес розроблення, 

ратифікації та імплементації STANAG.  

56. Система стандартизації медичного забезпечення Збройних Сил України. 

57. Міжнародні стандарти ISO серії 9000, концепція тотального управління 

якістю (TQM). Структура стандарту ISO 9001:2000.  

58. Порядок акредитації закладів охорони здоров’я в Україні. Процедура та 

критерії акредитації закладів охорони здоров’я акредитації. Стандарти державної 

акредитації медичних закладів. 

59. Поняття ліцензування закладів охорони здоров’я. Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з медичної практики.  

 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 2. УПРАВЛІННЯ ПОВСЯКДЕННОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ 

 

60. Військово-медична доктрина. Принципи, термінологія і зміст. 

61. Система лікувально-евакуаційного забезпечення ЗС України. 

62. Керівні документи з бойової готовності ЗС України. Зміст бойової 

готовності медичної служби.  

63. Ступені бойової готовності, їх призначення і зміст. Основні заходи з 

приведення медичної служби у визначені ступені бойової готовності.  

64. Поняття про мобілізацію. Організація і зміст мобілізаційної роботи 

начальника медичної служби, начальника (командира) медичного підрозділу 

(частини, закладу). 
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65. Визначення, зміст і завдання бойової підготовки особового складу 

медичної служби ЗС України. Документи, які регламентують організацію бойової 

підготовки особового складу ЗС України.  

66. Методи навчання та види навчальних занять, які застосовуються в 

бойовій підготовці особового складу медичної служби. 

67. Порядок проведення тактико–спеціальних занять (навчань).  

68. Стан лікувально-профілактичного забезпечення ЗС України та заходи з 

його подальшого удосконалення в нових економічних умовах.  

69. Військовий госпіталь, як медичний та організаційно-методичний центр 

надання допомоги військовослужбовцям за територіальним принципом.  

70. Мета та завдання аналізу лікувально-діагностичної роботи у 

військовому госпіталі. Вимоги до аналізу лікувально-діагностичної роботи, етапи 

аналітичної роботи. 

71. Основні статистичні показники, які характеризують лікувально-

діагностичну роботу військового госпіталю. 

72. Методика аналізу лікувально-діагностичної роботи в госпіталі. 

 

КРЕДИТНИЙ МОДУЛЬ 3. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬК (СИЛ) 

73. Фактори, які визначають розвиток системи лікувально-евакуаційного 

забезпечення військ (сил). 

74. Характерні умови роботи військово-медичної служби в сучасній війні. 

75. Можлива величина і структура санітарних втрат від сучасних видів 

зброї. Роль і місце лікувально-евакуаційних заходів в системі медичного 

забезпечення військ. 

76. Сутність і принципи сучасної системи лікувально-евакуаційного 

забезпечення. 

77. Етапне лікування та організація медичної евакуації уражених і хворих в 

сучасній системі лікувально-евакуаційного забезпечення військ (сил). 

78. Напрямки подальшого удосконалення системи лікувально-

евакуаційного забезпечення військ (сил). 

79. Основні принципи управління медичною службою, його зміст. Вимоги, 

які пред’являються до управління медичною службою. Підпорядкованість 

начальників медичної служби. 

80. Методи і послідовність роботи начальника медичної служби бригади з 

прийняття рішення на організацію медичного забезпечення бою.  

81. Порядок оформлення плану медичного забезпечення бригади. 

82. Постановка завдань підлеглим і проведення контролю їх виконання.  

83. Управління медичною службою в ході бойових дій. 

84. Завдання та структура медичної служби механізованої (танкової) 

бригади.  

85. Завдання, особовий склад та оснащення медичного пункту батальйону. 

Організація роботи медичного пункту батальйону (МПБ) в наступальному та 

оборонному бою. 
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86. Завдання, організаційно-штатна структура і оснащення медичної роти 

бригади. Організація розгортання медичної роти в різних видах бойових дій.  

87. Особливості організації роботи медичної роти при масовому 

надходженні уражених та хворих. 

88. Облікові та звітні документи медичної роти, порядок їх заповнення. 

89. Завдання, організаційна структура, принципова схема розгортання 

військового мобільного госпіталю.  

90. Оснащення та організація роботи військового мобільного госпіталю в 

бойових умовах. Особливості роботи військового мобільного госпіталю при 

масовому надходженні поранених і хворих. 

91. Умови діяльності медичної служби бригади в обороні та наступі. 

Можлива величина та структура санітарних втрат бригади у різних видах бойових 

дій.  

92. Заходи медичної служби бригади в період підготовки до бойових дій. 

Організація лікувально-евакуаційних заходів ході бойових дій.  

93. Планування медичного забезпечення бригади в обороні та наступі.  

94. Особливості управління медичною службою бригади в обороні та 

наступі. 

95. Зброя та засоби індивідуального захисту від неї, що використовуються в 

зоні ООС (АТО).  

96. Особливості поранень в зоні ООС (АТО). Структура та рівень 

санітарних втрат військовослужбовців в зоні ООС (АТО).  

97. Індивідуальні засоби медичного захисту та матеріально-технічне 

забезпечення медичної служби в зоні ООС (АТО). Медичні сили і засоби, що 

проводять медичне забезпечення ООС (АТО) (догоспітальний і госпітальний 

етапи).  

98. Особливості системи лікувально-евакуаційного забезпечення в зоні ООС 

(АТО). 

99. Види бойових дій збройних сил України при проведенні ООС (АТО) 

(блокування, засадні дії, сторожові дії, пошуково-ударні дії, рейдові дії, дії з 

оборони та утримання об’єктів, прочісування, оперативно-пошукові дії, охоронні 

дії в комендантських районах) та досвід організації їх медичного забезпечення.  

100. Ієрархічна нормативно-правова структура медичного забезпечення 

держав-членів НАТО.  

101. Основні вимоги МС 0326/3 – Принципи і політика медичного 

забезпечення держав-членів НАТО.  

102. Основні засади медичного забезпечення держав-членів НАТО 

відповідно до AJP-4.10 (С) – Об’єднана союзницька доктрина з медичного 

забезпечення держав-членів НАТО.  

103. ACE Directive 85-8 Medical Support Principles, Policies and Planning 

Parameters – як основний документ з планування медичного забезпечення держав-

членів НАТО. 

104. Організація надання медичної допомоги у державах-членах НАТО в 

різних умовах застосування.  
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105. Модульний підхід до медичного забезпечення держав-членів НАТО.  

106. Організація медичної евакуації (види, принципи, пріоритети, медичне 

регулювання) у державах-членах НАТО в різних умовах застосування. 

107. Медичне постачання та матеріально-технічне забезпечення у державах-

членах НАТО. 

108. Організація медичної підготовки військового персоналу та фахової 

підготовки військово-медичного персоналу у державах-членах НАТО.  

109. Організація спеціальної медичної допомоги у державах-членах НАТО. 

110. Планування медичного забезпечення дій військ (сил) в РХБ умовах. 

Сили і засоби медичної служби, що застосовуються для захисту військ (сил). 

Організація медичної евакуації при застосуванні зброї масового знищення.  

111. Заходи щодо зниження медичного ризику для особового складу 

миротворчих контингентів.  

112. Структура організації та управління медичним забезпеченням 

багатонаціональних сил. Форми медичного забезпечення багатонаціональних сил.  

113. Взаємодія приймаючої сторони, цивільних органів і організацій з 

учасниками багатонаціональних операцій. Елементи медичної координації. 

 

15. Рекомендована література 

 

15.1. Основна (базова) література: 

1. AJMedP-2. Allied joint medical doctrine for medical evacuation. – 2011. – 54 

р. 

2. AJMedP-3. Allied joint medical doctrine for medical intelligence. – 2015. – 24 

р.  

3. AJMedP-4. Allied joint medical force health protection doctrine. – 2011. – 42 

р. 

4. AJMedP-5. Edition A Version 1, Medical communications and information 

systems (MedCIS). – 2013. – 46 р. 

5. AJMedP-6. Edition A, Version 1, Allied joint civil-military medical interface 

doctrine. – 2015. – 96 р. 

6. AJMedP-7. Edition A, Version 1, Allied Joint Medical Doctrine for Support to 

chemical, biological, radiological, and nuclear (CBRN) Defensive Operations. – 2015. 

– 62 р. 

7. AJMedP-l. Allied joint medical planning doctrine. – 2011. – 90 р. 

8. AJP-4.10, Edition B, Version 1, Allied joint doctrine for medical support. – 

2015. – 146 p. 

9. AMedP-1.10, Edition A, Version 1, Medical aspects in the management of a 

major incident/mass casualty situation. – 2015. – 30 р. 

10. AMedP-1.6, Edition A, Version 1. Medical evaluation manual. – 2016. – 143 

р. 

11. AMedP-1.7, Edition A, Version 1. Capability matrix. – 2016. – 22 р.  
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